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So können Sie bestellen:  
Telefonische Bestell annahme  
außerhalb der Geschäftszeiten 
7 Tage die Woche von 6.00–8.00 u. 19.00–24.00 Uhr 
Aus Deutschland kostenlos:  
0800/86 77 82 86 (0800-TORQUATO) 
Aus Österreich zum Ortstarif:  
0810/666 776  
Kundenservice 
Montag bis Freitag von 8.00 bis 19.00 Uhr 
04152/801 400  
Bestellungen per E-Mail 
Senden Sie Ihre Bestellungen formlos an: 
info@torquato.de  
Bestellungen per Internet 
Besuchen Sie unseren Online-Shop unter: 
www.torquato.de 

Sie halten die Sommerausgabe des TORQUATO WHITE-Kataloges in den 
Händen, der nahezu alles umfasst, was wir in den Sortimenten Bad, Körper -
pflege sowie Bett- und Nachtwäsche zu bieten haben. 
 
Zu Beginn dieses Katalogs finden Sie Produkte aus dem Bereich Bad und 
Körperpflege. Gleich auf der folgenden Doppelseite stellen wir die natür -
liche Hautpflegeserie Jao aus Pennsylvania vor, die sich einer Leitlinie ver-
schrieben hat: „The less you buy, the less you consume, the less you throw 
away.“ Deshalb sind alle Produkte gewissermaßen „multi-purpose“, also 
für vielfältige Verwendungen angelegt, was uns sehr überzeugt hat. 
 
Auf vielfache Anfrage unserer Kunden haben wir Bettbezüge für 2 x 2 Meter 
große Bettdecken entwickelt, unter denen man problemlos zu zweit Platz 
findet. Wir bieten die Bezüge passend zu unserer Bettwäsche aus Baumwoll-
damast und Perkal in Weiß an. Sie finden sie zusammen mit passenden  
Daunendecken auf Seite 68. 
 
Wir sind überzeugt davon, dass alle Produkte in diesem Katalog das Attri-
but „ausgesucht gut.“ verdient haben. Viele von ihnen benutzen wir selbst 
im täglichen Leben. 
 
Nun sind wir gespannt auf Ihre Reaktion, Ihre Anregung oder Kritik und 
wir sind Ihnen dankbar, wenn Sie uns weiterempfehlen. 
 
Herzliche Grüße 
 
 
 
Max Stürken Moritz Stürken Axel Stürken
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55kostenloses Bestell-Telefon: 0800 / 33 48 000

01  Jao Refresher   
Handwäsche für unterwegs: Gelierter Alkohol reinigt und desinfiziert so-
fort, ätherische Öle von Lavendel, Teebaum, Eukalyptus, Geranien und 
Salbei bewahren den natürlichen Feuchtigkeitshaushalt der Haut und 
hinterlassen einen angenehm sauberen Kräuterduft. Pumpspender. 
 
59 ml  
Art.Nr. 122387 (€ 21,86/100 ml) € 12,90   
236 ml  
Art.Nr. 122388 (€ 8,43/100 ml) € 19,90  
 

02   Jao Goē Oil   
Leichtes, sehr ergiebiges Pflegeöl auf der Basis von 28 verschiedenen 
Pflanzenextrakten für anhaltende Feuchtigkeitsbalance der Haut. Halb-
feste Konsistenz: Vor dem Auftragen zwischen den Handflächen schmel-
zen lassen. Tube à 85 ml. 
Art.Nr. 122390 (€ 64,59/100 ml) € 54,90  
 
03   Jao Face Crème Night Time / Anytime   
Feuchtigkeitscreme auf der Basis von Tamarindenkern, Spinatextrakt und 
Weizenprotein für alternde, trockene und beanspruchte Haut. Tube à 
57 g.  
Art.Nr. 122389 (€ 122,63/100 g) € 69,90  
 
04   LipJao   
Feine Lippenpflege mit 34 % Karitébutter und 4 % Zinkoxid: wohltuend 
bei trockenen und angegriffenen Lippen. Kann auch unter normalem 
Lippenstift verwendet werden. Tube à 5 g. 
Art.Nr. 122393 (€ 258,00/100 g) € 12,90  
 
05   Jao Inscental: Body Incense – Jasmine  
Würzig-florales Duftöl auf Jojoba-Basis mit Jasmin und einem Hauch  
Patschuli. Flakon à 8,3 ml. 
Art.Nr. 122392 (€ 842,17/100 ml) € 69,90  
 
06   Jao Body Incense    
Dieses Duftöl wird wie Parfüm verwendet. Die Duftextrakte auf Basis 
ätherischer Öle sind hier jedoch nicht in Alkohol gelöst, sondern in  
Sonnenblumen- und Jojobaöl. In der Nase wechseln sich blumige, fruch-
tige, kräutrige, holzige und rauchige Noten ab. Flakon à 8,3 ml. 
Art.Nr. 122391 (€ 601,20/100 ml) € 49,90  

NATÜRLICHE HAUTPFLEGE: JAO.
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Vielseitigkeit und Nachhaltigkeit sind die Leitlinien von 
JAO aus Pennsylvania: Am Anfang stand 1994 der 
Wunsch von Gründerin Gale Mayron, sich ohne Um-
stände unterwegs die Hände waschen zu können. Ge-
meinsam mit ihrem Vater, der als Apotheker lange in 
Forschung und Entwicklung eines Pharmaunternehmens 
gearbeitet hatte, entwickelte sie ihr erstes Produkt: den 
JAO Refresher auf Basis von geliertem Alkohol und 
ätherischen Ölen. Seit der Marktreife 1997 sind bei JAO 
nur wenige Produkte hinzugekommen, die jedoch alle 

derselben Leitlinie verpflichtet sind: Wenn ein Produkt 
gleich mehrere Anwendungsbereiche abdeckt, braucht 
insgesamt weniger ent wickelt, weniger produziert und 
am Ende auch weniger weggeworfen zu werden – Nach-
haltigkeit, Ressourcen schonung und die Nutzung natür-
licher Wirkstoffe stehen bei JAO daher an oberster Stelle. 
Alle Produkte sind zur Unisex-Anwendung konzipiert. 
„The less you buy, the less you consume, the less you 
throw away, is the mantra of our business.“ 



Version Originale von Compagnie de Provence 
Duft- und Aromenkompositionen auf der Basis von Olivenöl in der jahrhundertealten 
Tradition der Savon de Marseille. Als Inspiration für die Duftsorten dient das überreiche 
Portfolio an Kräutern, Blüten und Dufthölzern der Provence – und ihr bereits in freier 
Natur immer wieder überwältigendes Zusammenspiel.  
Jeweils lieferbar in den Duftsorten Encense Lavande (Weihrauch und Lavendel), Jasmin 
Noir (Jasmin und schwarzer Pfeffer) sowie Anise Patchouli (Anis und Patschuli).  
 

Flüssigseife im Glasflakon 300 ml  
Art.Nr. 902494 (€ 59,67/1 l) € 17,90  
Flüssigseife Nachfüllflasche 1 Liter (o. Abb.) 
Art.Nr. 902495 € 34,00  
Seifenstück 150 g  
Art.Nr. 902496 (€ 5,67/100 g) € 8,50  
Handcreme 75 ml  
Art.Nr. 902497 (€ 23,87/100 ml) € 17,90

SAVON DE MARSEILLE : 

AROMENZAUBER DER PROVENCE. 
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Brissago Badezimmerserie 
Kleine, klassisch inspirierte Badezimmerserie aus silberfarben patiniertem Metall mit 
Perlendekor und Glas – aufgrund ihrer nur dezent traditionell ausgerichteten Gestaltung 
wirkt sie auch in modern eingerichteten Badezimmern (oder solchen, deren Modernität 
vielleicht schon seit ein paar Jahren verflogen ist) von Anfang an, als hätte man sie 
schon immer in Benutzung. 
 
a     Brissago Zahnbürstenhalter 
Mit abnehmbarem Deckel, mit Öffnungen für vier Zahn bürsten. Ø 8,2 cm, Höhe 10,3 cm. 
Art.Nr. 119973 € 15,90 
 
b    Brissago Zahnputzbecher 
Ø 8,2 cm, Höhe 9,5 cm. 
Art.Nr. 119974 € 11,90 
 

c     Brissago Seifenspender 
Abschraubbarer Pumpspender. Ø 8,2 cm, Höhe 18,5 cm. 
Art.Nr. 119972 

€ 21,90 
d    Brissago Utensilienbehälter 
Mit Deckel. Handelsübliche Wattestäbchen passen genau hinein. Ø 8,2 cm, Höhe  
11,5 cm. 
Art.Nr. 119971 € 16,90 
 
e     Brissago Seifenschale 
Höhe 3,5 cm, Breite 10 cm, Länge 13 cm. 
Art.Nr. 119975 € 17,90

b

a

c
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MESSING UND SILBER : 

BADEZIMMERSERIE EDWARDIAN.

b

a

d

c

e

mit einer dünnen Lackschicht überzo-
gen, um sie vor Oxydation zu schützen. 
Regelmäßiges Polieren mit Silberpflege 
ist daher nicht notwendig. 

a Edwardian Kleenex-Box 
Höhe 5,8 cm, Breite 12,5 cm, Länge 23,5 cm. 
Art.Nr. 116691                                           € 49,90 
 
b Edwardian Seifenschale            
Höhe 3,7 cm, Breite 10 cm, Länge 13 cm. 
Art.Nr. 116684                                           € 19,90 
 
c Edwardian Kammschale            
Mit Rand. Höhe 1,2 cm, Breite 15,9 cm, Länge 31 cm. 
Art.Nr. 116686                                           € 29,90 

d Edwardian Zahnbürstenbecher 
Becher mit abnehmbarem, gelochten Deckel zur Auf-
nahme von 4 Zahnbürsten. Ø 9 cm, Höhe 12 cm. 
Art.Nr. 119985                                           € 22,90 
 
e Edwardian Seifenspender         
Höhe 16,5 cm, Ø 16,5 cm, Volumen 425 ml. 
Art.Nr. 116682                                          € 29,90 
 
f Edwardian Zahnputzbecher      
Höhe 11,5 cm, Ø 8,7 cm, Volumen 425 ml. 
Art.Nr. 116683                                           € 18,90 
 
g Edwardian Utensilienbehälter   
Für alle Kleinteile, die nicht offen herumliegen sollen. Mit 
Deckel. Ø 10 cm, Höhe 12 cm. 
Art.Nr. 119986                                           € 26,90 
 

Klassische, edwardianisch inspirierte Ba-
dezimmerserie in be tont schwerer, soli-
der Ausführung: Alle Teile bestehen aus 
massivem, von Hand poliertem Messing 
und sind mit einer Silberauflage verse-
hen, die mit ihrer unnachahmlichen, küh-
len Brillanz für luxuriösen Glanz im 
Badezimmer sorgt – Silber besitzt von 
allen Metallen den höchsten Lichtrefle-
xionsgrad und erstrahlt damit auch bei 
schwacher Beleuchtung in hellem, tiefem 
Glanz. Nach dem Aufbringen der Silber-
auflage werden alle Teile patiniert und 
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h Edwardian Gläser mit Deckel 
Utensilien- und Aufbewahrungsgläser mit Verschluss aus 
versilbertem Messing. Die Deckel sind mit einer Dichtung 
versehen. 
 
0,7 l  
Ø 11,5 cm, Höhe 14 cm 
Art.Nr. 116689                                               € 24,90 
 
1,4 l  
Ø 11,5 cm, Höhe 19,5 cm                     
Art.Nr. 116690                                               € 26,90 
 
1,6 l  
Ø 15 cm, Höhe 16 cm                           
Art.Nr. 116688                                               € 35,90 
 

i Edwardian WC-Bürstengarnitur 
Mit Kunststoffeinsatz zur Aufnahme des Bürstenkopfs. 
Ein Ersatz-Bürstenkopf und ein Ersatz-Kunststoffeinsatz 
sind enthalten. Ø 12 cm, Höhe 32,5 cm. 
Art.Nr. 116685                                               € 59,90 
 
Ersatz-Bürstenkopf für WC-Bürste (o. Abb.) 
Art.Nr. 117478                                                €  5,90 
 
j Edwardian Wannenbrücke 
Bietet Platz für alles, was man während eines Auf ent halts 
in der Badewanne benötigen könnte. Mit Schwamm halter 
und zwei Sei fen kör ben. Breite 71–98 cm (ausziehbar), Tiefe 
12,7 cm. 
Art.Nr. 116692                                               € 159,90 
 
k Edwardian Papierkorb 
Ø 21,5 cm, Höhe 23 cm, Volumen 5,5 l. 
Art.Nr. 116687                                               €   79,90 

99kostenloses Bestell-Telefon: 0800 / 33 48 000



02   Edwardian Badezimmer-Standspiegel 
Hoher, klassischer Standspiegel für Badezimmer und Schminktisch. Der 
eigentliche Spiegel ist in der Querachse drehbar gelagert – die Vorder-
seite bietet einen normalen Spiegel, während die Rückseite einen zwei-
fachen Vergrößerungsspiegel enthält, so dass der Spiegel auch gut als 
Rasierspiegel oder zur Pflege von Problemstellen geeignet ist. Gestell 
und stabiler, profilierter Standfuß aus versilbertem und anlaufgeschütz-
tem Messing. Höhe 45 cm, Breite 25 cm, Ø (Boden) 12 cm. 
Art.Nr. 119984                                                                 € 98,00 

01   Edwardian Wandregal 
Klassisches, funktionales Badezimmerregal mit drei Fachböden zur 
Wandmontage. Versilbertes und anlaufgeschütztes Messing. Die perfo-
rierten Fachböden bestehen aus Stahl, der sich dünner verarbeiten lässt 
als das weniger elastische Messing und sich daher für diesen Zweck bes-
ser eignet, sind aber ebenfalls versilbert und anlaufgeschützt. Das Regal 
wird zerlegt geliefert und muss noch mit wenigen Handgriffen zusam-
mengesetzt werden. Die Regalböden können dabei nach Bedarf in der 
gewünschten Höhe montiert werden. Schrauben zur Wandmontage 
sind nicht enthalten. Höhe 67 cm, Breite 47 cm, Tiefe 16 cm. 
Art.Nr. 119982                                                               € 295,00

01

01

01

02

02

€ 98,00 
Standspiegel
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01   Edwardian Wandhaken  
Einfacher Wandhaken mit aufrecht stehendem oberen Haken. Daher 
auch als Huthaken verwendbar – oder, um kurz ein Handtuch  
darüberzuwerfen. Versilbertes und anlaufgeschütztes Messing. Ausla-
dung 14 cm, Höhe 15 cm. 
Art.Nr. 119980 € 16,90 
 
02   Edwardian – drehbarer Vierfachhaken  
Praktischer, karussellartig drehbar gelagerter Vierfachhaken, der überall 
dort sinnvoll ist, wo man sich zu mehreren ein Badezimmer teilt – so 
können das eigene Handtuch oder der eigene Bademantel immer vorne 
hängen. Ebenfalls sinn voll ist der Haken natürlich, wenn man Platz spa-
ren oder nicht ständig umsortieren möchte. Hergestellt aus versilbertem 
und anlauf geschütztem Messing. Befestigungs material ist nicht enthal-
ten. Aufgrund der zu erwartenden höheren Belastung (im Vergleich zu 
normalen Haken) sollte die Befestigung in der Wand unbedingt mit ge-
eigneten Dübeln und nur an ent sprechend stabilen Wänden erfolgen. 
Höhe 16,5 cm, Ausladung 17,5 cm, Ø des Vierfachhakens 13,5 cm. 
Art.Nr. 119976 € 49,00

03   Edwardian Wandhaken  
Ohne solche Haken kommt man im Badezimmer auf keinen Fall aus. Und 
je mehr man davon hat: desto besser. Für Bademäntel, Nacht wäsche, 
Handtücher, Kleiderbügel, Waschzeugtaschen von Gästen und so weiter. 
Versilbertes und anlaufgeschütztes Messing. Ohne Befes tigungsmaterial. 
Ausladung jeweils 14 cm, Hakenhöhe jeweils 15 cm. 
 
1er Haken (Breite 8 cm)  
Art.Nr. 119979                                                                        € 25,90  
2er Haken (Breite 23 cm)  
Art.Nr. 119978                                                                        € 49,90  
3er Haken (Breite 38 cm)  
Art.Nr. 119977                                                                        € 69,90

04   Edwardian WC-Rollenhalter  
Rollenhalter aus versilbertem und anlaufgeschütztem Messing zur  
Wand montage. Befestigungsmaterial ist nicht enthalten. Breite 21,5 cm, 
Ausladung (ohne Rolle) 9,5 cm, Ø des Wandbaldachins 7 cm.  
Art.Nr. 119983                                                                 € 26,00

01 02

03 03
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€ 26,00 
WC-Rollenhalter
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01  Edwardian Badezimmerwagen 
Badezimmerwagen aus versilbertem Messing. Mit Griff, 3 Glas böden 
und klassischen, schmalen Laufrollen mit Gummi lauf. Höhe 78 cm, 
Breite 36 cm, Länge 67 cm. 
Art.Nr. 116694 € 565,00 
 
02  Edwardian Handtuchständer 
Handtuchständer aus versilbertem Messing. Für 2 Duschtücher. 
Höhe 86 cm, Breite 70,5 cm, Tiefe 31 cm. 
Art.Nr. 116693 € 285,00

02

01
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01   Dudu-Osun® – Schwarze Naturseife  
      aus Afrika 
Zur schonenden und pflegenden Körperreinigung, als  
Gesichtsmaske, als Shampoo und sogar als Rasierseife: 
Beeindruckend vielseitig anwendbare, afrikanische  
Natur  seife aus handwerklicher Herstellung nach über -
lieferter Rezeptur. Die Seife mit ihrem feinen Duft nach 
Zitrone und Sandelholz ist vollständig biologisch ab -
baubar und für jeden Hauttyp geeignet. Ohne tierische 
Inhaltsstoffe. Seifenstück à 150 g. 
Art.Nr. 119901 (€ 5,00/100 g) € 7,50  
  

02   Nagelbürste Thermoesche   
Sanfte, mit heller Borste bestückte Nagelbürste. Eine äu-
ßere Reihe ist verkürzt und dadurch minimal härter als die 
anderen Reihen, um eine effektivere Reinigungswirkung 
zu erreichen. Korpus aus thermisch behandeltem und da-
durch wasser- und fäulnisresistentem Eschenholz. Höhe 
3 cm, Breite 3 cm, Länge 9 cm. 
Art.Nr. 122363 € 14,90  

03   Savon de Marseille Seife mit Reinheitsgebot 
Seit über 1000 Jahren wird in Südfrankreich Seife aus Pflanzenölen gesiedet. Seit 1688 darf nur Seife, die nach einem 
bestimmten Verfahren und aus mindestens 72 % Öl hergestellt wird, als „Savon de Marseille“ bezeichnet werden. 
Sie wird auch heute noch im we sent lichen aus Palm- und Kokosöl bzw. Olivenöl her  ge stellt und enthält keinerlei 
Duft- oder Konser vie rungs stoffe. Savon de Mar seille ist stark rückfettend und verhindert ein Aus trocknen der Haut. 
Wählen Sie Natur, Lavendel oder Olive. 
 
1 Stück (400 g) Art.Nr. 900621                                                                                         (€ 14,75/1 kg) €  5,90  
3 Stück (3x 400 g) Art.Nr. 902635                                                                                    (€ 12,42/1 kg) € 14,90 

03

0102
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RANDORI:  

ACCESSOIRES AUS BAMBUS. 
Hochwertig verarbeitete Accessoires für Bad und Ankleide in reduzierter Gestaltung. Grundlegendes 
Material ist Bambus, der sich dank seiner natürlichen Flexibilität stabil und fest verarbeiten lässt. 



a     Wäschetasche Randori 
Große Wäschetasche zum Sammeln und Transportieren der Wäsche zur Waschma-
schine. Ein Bambusrahmen mit Gelenk hält die Tasche weit geöffnet und fungiert im 
geschlossenen Zustand als Griff. Zusätzlich zwei stabile Tragegurte. 76 % Polyester,  
24 % Baumwolle, innen schmutzabweisend beschichtet. Höhe 55 cm, Breite 35 cm, 
Länge 60 cm. 
Art.Nr. 121566 €   79,00 
 
b     Accessoirebox Randori mit Deckel 
Accessoirebox mit umlaufendem Bambusrahmen und klappbarem Deckel: Der  
Deckel kann entweder ganz oder nur mittig aufgeklappt werden. Flach zusammenlegbar. 
76 % Polyester, 24 % Baumwolle. Höhe 16 cm, Breite 26 cm, Länge 38 cm.  
Art.Nr. 121568 €   38,00 
 
c     Utensilienkorb Randori 
Wäschekorb mit umlaufendem Bambusrahmen. Flach zusammenlegbar. 76 % Polyester, 
24 % Baumwolle. Höhe 16 cm, Breite 26 cm, Länge 38 cm. 
Art.Nr. 121570 €   36,00 
 
d     Wäschesammler Randori 
Großer Wäschesammler mit zwei getrennten Fächern und doppeltem Klappdeckel. 
Umlaufender Rahmen aus Bambus. Flach zusammenlegbar. 76 % Polyester, 24 % Baum-
wolle. Höhe 50 cm, Breite 33 cm, Länge 53,4 cm. 
Art.Nr. 121569 €   68,00 
 
e     Mobiler Beistelltisch Randori 
Runder, mobiler Beistelltisch aus fein und glatt verarbeitetem Bambus. Das obere 
Tablett ist herausnehmbar. Vier Metall-Gelenkrollen mit Gummireifen. Ø 49 cm, Höhe 
69 cm. 
Art.Nr. 121573 € 189,00 
 
f     Accessoire-Box Randori 
Flache Accessoire-Box mit umlaufendem Bambusrahmen, 4 Innenfächern und halb-
transparentem Kunststoffdeckel. 76 % Polyester, 24 % Baumwolle. Höhe 9,3 cm,  
Breite 26 cm, Länge 38 cm. 
Art.Nr. 121567 €  39,00

b c

d e
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a     Wäschesammler Take 
Großer, aus Bambus hergestellter Wäschesammler, der 
sich in seiner Gestaltung an traditionelles japanisches 
Leistenhandwerk anlehnt: Dabei werden filigrane Holz-
leisten zu kleinteiligen, geometrischen Strukturen mitei-
nander verbunden, die gleichzeitig Stabilität und  
einen dekorativen Effekt bieten. Innen befindet sich ein 
herausnehmbarer, in zwei Kammern aufgeteilter, schmutz-
abweisend beschichteter Wäschebehälter aus 65 % Po-
lyester und 35 % Baumwolle mit einem Teiler aus Kunst-
stoff. Mit angenähten Griffen zum Herausnehmen. 
Klappdeckel aus Bambus. Höhe 61,3 cm, Breite 35 cm, 
Länge 56 cm. 
Art.Nr. 121572 € 199,00 
 

b     Utensilienkorb Take 
Flacher Utensilienkorb aus Bambus mit herausnehmbarem 
Innenkorb aus 65 % Polyester und 35 % Baumwolle. 
Höhe 13 cm, Breite 23,5 cm, Länge 34 cm. 
Art.Nr. 121571 € 49,00 

TAKE:  

JAPANISCHES  
LEISTENHANDWERK  
AUS BAMBUS.

a

b
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KOSMETIKTUCH-BOX  

SHIJUKARA.  
Handbemalte Kosmetiktuch-Box, die in einem aufwän digen 
Mehrschichtverfahren mit japanisch inspiriertem Dekor ver-
sehen wurde. Silberne Grundierung mit Schrumpf lack, der 
für einen ausgeprägten optischen Vintage-Struktur effekt 
sorgt. Zum Überstülpen über eine handelsübliche Kosmetik-
tuch-Box. Metall, unten offen. Höhe 8 cm, Breite 15 cm, 
Länge 25 cm. 
Art.Nr. 121610 € 49,00 

kostenloses Bestell-Telefon: 0800 / 33 48 000



01   Seifenhalter (ohne Seife)  
Art.Nr. 119981 € 15,90 
 
02   Rotatif-Seife (2 Stück) 
Mit pflegender Karitébutter und Olivenöl angereicherte 
Seife mit dezentem Duft, die sich im Gegensatz zur  
klassischen Zitronenseife auch mit trockener Haut sehr 
gut verträgt. Lieferbar in den Duftvarianten Parfum  
d’Antan (a) Olive (b) Fleur de Coton (c) und Lavande (d). 
Seifenstück à 260 g. 
Art.Nr. 902807 für 2 Stück (€ 36,35/1 kg) € 18,90 

SAVON ROTATIF: 

FRANZÖSISCHER KLASSIKER  
SEIT ÜBER 50 JAHREN. 

03   Bronnley Zitronenseife: Das Original 
Das 1883 gegründete Familienunternehmen ist berühmt 
für seine charakteristischen Zitronenseifen, die bereits seit 
über 100 Jahren in unveränderter Form ge liefert werden. 
Es handelt sich um eine hochwertige, dreifach gesiedete 
Seife mit einem hohen Anteil echten sizilianischen Zitro-
nenöls. Sehr ergiebig und lange haltbar. 3 Seifen à 100 g. 
Art.Nr. 103760 (€ 6,60/100 g) € 19,80  
 
04   Bronnley Lime & Bergamotte Seife  
Die klassische Zitronenseife von Bronnley neu interpre-
tiert: Durch die Anreicherung mit Limettenextrakt, Kari-
tébutter und Öl von süßen Mandeln ergeben sich ein  
frischer, belebender Duft und sanfte Pflegeeigenschaften. 
3 Seifen à 100 g. 
Art.Nr. 107839 (€ 6,60/100 g) € 19,80

18 www.torquato.de

Diese Seife ist kaum wegzudenken aus den WC's französischer  
Restaurants oder öffentlicher Gebäude. Die Konstruktion sorgt für 
sparsamen Verbrauch, schützt die Seife vor Aufweichen und macht 

sie „unverlierbar“. Außer für das Bad auch ideal für Küche oder 
Garten. Halter aus versilbertem Messing. Halter: Höhe 7,5  cm, 
Breite 6,5 cm, Ausladung 16,5 cm. 
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PEARS SOAP: 

DIE ERSTE TRANSPARENTE  
SEIFE DER WELT.

02   Pears Soap in der Dose  
Ein Stück Pears-Seife in ovaler Metalldose. Auf dem Deckel der Dose ist 
das Gemälde „Bubbles“ von Sir John Everett Millais zu sehen, einem eng-
lischen Maler aus der zweiten Hälfte des 19. Jahrhunderts. Einen Unter-
schied zum Original gibt es allerdings: das Stück Pears-Seife, das zu 
Füßen des Jungen mit den Seifenblasen zu sehen ist. Thomas J. Barratt, 
Direktor von A & F Pears Ltd. und Pionier der modernen Markenwer-
bung, hatte das Bild erworben, um damit für seine Seife zu werben. Mit 
einiger Mühe konnte er sogar den Maler überzeugen, seine  
Zustimmung zu dieser Verwendung des Gemäldes zu geben – in der 
Folge wurde „Bubbles“ für Jahrzehnte zum Aushängeschild und bekann-
testen Werbemotiv von Pears. Das Original (ohne Seifenstück) hängt 
heute in der Lady Lever Art Gallery bei Liverpool. Seifenstück à 125 g. 
Art.Nr. 121874                                                (€ 4,72/100 g) €   5,90  
 
03  Nicht nur für Bonbons: Bonbonnière 
In diesem zylindrischen Behälter aus mundge blasenem Glas lassen sich 
imBad Wattebäusch chen, Seifen oder Badesalz-Kugeln vor Feuchtigkeit 
ge schützt aufbewahren. Höhe 28 cm, Ø 16 cm, Inhalt 2,7 Liter, Gewicht 
1,2 kg. 
Art.Nr. 105161 € 26,90 
 

01   Pears Soap  
Im Jahre 1807 experimentierte Andrew Pears, der einen 
Barber Shop im Londoner Stadtteil Soho betrieb, an einer 
Seife, die hautfreundlicher sein sollte als damals ge-
bräuchliche Seifen. Nach einer Reihe von Versuchen hatte 
er Erfolg: Er hatte tatsächlich aus reinem Glyzerin und na-
türlichen Ölen eine Seife geschaffen, die hinsichtlich ihrer 
feuchtigkeitspendenden und pflegenden Wirkung neue 
Maßstäbe setzte. Noch entscheidender für den seit über 
200 Jahren anhaltenden Erfolg war allerdings, dass die 
Seife nach 3-monatiger Reife transparent wurde, was die 
Pears-Seife lange von anderen Seifen unterschied. Kenner 
schwören bis heute auf den unverwechselbar würzigen 
Duft von Zeder, Rosmarin und Thymian.  
Dass es Pears-Seife bei Torquato gibt, haben wir unserem 
Onkel Joachim Stürken zu verdanken: Er hatte Pears auf 
seinen Geschäftsreisen im Ausland kennengelernt und 
brachte sie immer in großen Mengen mit nach Hause. 
Von ihm stammt der Hinweis, dass diese Seife bei Tor-
quato nicht fehlen sollte. 
 
3 Stück à 125 g  
Art.Nr. 115854 (€ 23,73/1 kg) €   8,90  

1919ausgesucht gut.
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AUSSCHLIESSLICH VEGETABILE ÖLE:  

EXTRA PUR VON  
LA COMPAGNIE DE PROVENCE. 
Die Serie Extra Pur mit ihren klaren Düften in modern-
eleganten Verpackungen ist seit Jahren ein Klassiker bei 
La Compagnie de Provence. Im letzten Jahr hat sich die 
in Marseille ansässige Firma zu einer völligen Neu ent -
wicklung dieser Pflegeserie entschlossen. Von nun an 

enthalten alle Extra Pur Produkte Mandelöl, Olivenöl 
und Traubenkernöl. Die Seifen werden ganz traditionell 
in großen Kesseln ohne Farbstoffe, tierische Fette oder 
synthetische Tenside, dafür aber mit natürlichem Glyce-
ringehalt hergestellt. 



2121

Compagnie  
de Provence

01   Flüssigseife 
Art.Nr.

02  Seife  
(2 Stück) 

03   Gästeseife 
(3 Stück) 

Füllmenge 500 ml je 100 g je 25 g

Preis
€ 19,90 
(€ 39,80/1 l)

€ 11,90 
(€ 5,95/100 g)

€ 6,90 
(€ 9,20/100 g)

Cotton Flower 119919 119939 119929

Aromatic Lavender 119920 119940 119930

Orange Blossom 119921 119941 119931

Fig of Provence 119922 119942 119932

Mediterranean Sean 119923 119943 119933

Pink Grapefruit 119924 119944 119934

Fresh Verbene 119925 119945 119935

Mint Tea 119926 119946 119936

Olive Wood 119927 119947 119937

Wild Rose 119928 119948 119938

Cotton Flower: Leicht floraler, feiner und pudrig-zarter Duft der Baumwollblüte, der 
besondere Reinheit und Perfektion verkörpert. 
 
Aromatic Lavender: Konzentrierter Lavendelduft wie auf einem Lavendelfeld in der 
Provence zur heißesten Zeit des Jahres: kräftig und sehr elegant zugleich. 
 
Orange Blossom: Würzig-grüner Duft, in dem die schwere Süße und die raffinierte 
Bitternote der Orangenblüte perfekt ausbalanciert sind. 
 
Fig of Provence: Üppige Komposition, in deren Mittelpunkt der Duft reifer proven-
zalischer Feigen steht. 
 
Mediterranean Sea: Warmer, mediterraner Duft, dominiert vom Aroma dezent sal-
ziger Meeresbrise und der leichten, vielschichtigen Duftfülle sonnenreifer Blumenbeete. 
 
Pink Grapefruit: Spritziger, frischer und intensiv fruchtiger Duft von sonnengereifter 
Grapefruit. 
 
Fresh Verbene: Spritziger und belebender Duft von frischem Eisenkraut mit einem 
feinen Hauch von Zitrusfrüchten. 
 
Mint Tea: Warmer, leichter Duft von frischem, süßem Pfefferminztee. 
 
Olive Wood: Sinnliche, trocken-warme Holztöne, denen die frische Würze von Zitrus-
früchten und Kampfer eine ideale Balance verleiht. 
 
Wild Rose: Verführerischer, sinnlicher Duft – wie ein Strauß frisch geschnittener roter 
Wildrosen. 
 
 
 

01 Flüssigseife: Ganz traditionell in großen Kesseln hergestellt. Ohne Farbstoffe, tie-
rische Fette oder synthetische Tenside, dafür aber mit einem natürlichen Gly cerin gehalt. 
500 ml Pump spender. 
 
02–03 Seifenstücke: Rein pflanzliche Seife, ganz in der Tradition der Savon de  
Marseille. Seifenstücke zu 25 g für das Gästebad und zu 100 g. 
 
04  Probierpaket Seifenstücke 10 x 25 g (10 Stück) 
Art.Nr. 120202  (€ 7,98/100 g) € 19,95 

01 02

03 04

kostenloses Bestell-Telefon: 0800 / 33 48 000



EDLE BADACCESSOIRES :  

DECOR WALTHER. 
Das vor fast 50 Jahren in Frankfurt am Main gegründete Unternehmen hat sich seit Jahren 
einen Namen für hochwertige und formschöne Accessoires und Leuchten speziell für den 
Badbereich gemacht. Die Produkte überzeugen durch ihren hohen Anspruch an Form und 
Qualität. Praktische Details und durchdachte Funktionen gewährleisten aufgrund ihrer  
modernen und dennoch zeitlosen Gestaltung eine lange Gültigkeit. 

a     Decor Walther Kleenexbox Porzellan  
Höhe 9 cm, Breite 26 cm, Tiefe 14 cm. 
Art.Nr. 105091 € 39,00 
 
b    Decor Walther Feuchttücherbox  
Rechteckige Box aus weißem Porzellan mit passendem Deckel zur Auf be wahrung von 
Feuchttüchern. Höhe 6,5 cm, Breite 11,5 cm, Länge 16 cm. 
Art.Nr. 110134 € 29,90 
 
c     Decor Walther Utensilienköcher 
Zylindrischer Behälter aus weißem Porzellan. Für Schminkstifte, Tuben, Pinsel,  
Scheren, Pinzetten u.s.w. Höhe 7 cm, Ø 6,5 cm.                 
Art.Nr. 105088 € 15,00  
 

d    Decor Walther Zahnputzbecher  
Becher in leicht konischer Form aus weißem Porzellan. Höhe 10 cm, Ø unten 7 cm. 
Art.Nr. 117707 € 19,00 
 
e     Decor Walther Seifenspender  
Zylindrischer Korpus aus weißem Porzellan mit Pumpe aus verchromtem Messing. Höhe 
18 cm, Ø 6 cm. 
Art.Nr. 105086 € 65,00 
 
f     Decor Walther Utensilien-Behälter  
Rechteckiger Behälter aus weißem Porzellan für Flaschen, Cremetöpfe, Gäste hand -
tücher etc. Höhe 12 cm, Breite 25 cm, Tiefe 12 cm. 
Art.Nr. 105090 € 39,00

a

b

c

d

f

e
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01  Decor Walther Rasier- und Kosmetikspiegel für unterwegs 
Rasier- und Kosmetikspiegel, der aufgrund seiner speziellen Bügelkonstruktion sehr  
flexibel überall einsetzbar ist und je nach Bügelstellung flach auf den Untergrund gelegt, 
aufrecht aufgestellt oder aber an einem Haken aufgehängt werden kann. Spiegel zwei-
seitig mit einfacher Vergrößerung auf der Vorderseite und 7-facher Ver größerung auf 
der Rückseite. Konstruktion aus verchromtem ABS-Kunststoff. Ø des Spiegels 17 cm.  
Art.Nr. 112857 €   69,90 
 
02   Decor Walther Kosmetikspiegel mit Saugnäpfen 
An einer gut erreichbaren Stelle des Bade zimmer spiegels positioniert ist dieser Kosmetik -
spiegel sowohl funktionell als auch optisch sehr überzeugend. 5-fache Vergrößerung. 
3 Saug näpfe. Aus Glas und Metall, Rand verchromt. Ø 14 cm. 
Art.Nr. 104331 €   49,00 
 

03   Decor Walther Kosmetikspiegel  
Spiegel zur Wandmontage mit dreiteilig ausziehbarem und schwenkbarem Arm. Der 
Spiegel ist um die Quer- und um die Längsachse drehbar, auf der Rückseite be findet 
sich ein Spiegel mit 5-facher Vergrößerung. Metallteile aus verchromtem Messing.  
Ø Spiegel 17 cm, Höhe 28 cm, Wandplatte 2,5 x 10 cm. Ausladung maximal 50 cm,  
minimal 2,5 cm. Gewicht 700 g. Be festigungs  material wird mitgeliefert. 
Art.Nr. 103767 € 148,00 
 
04   Decor Walther beleuchteter Kosmetikspiegel mit Saugnäpfen  
Dieser Kosmetikspiegel wird mit 3 Saugnäpfen am Badezimmerspiegel, an einer Fliese 
oder der Duschwand be festigt. 5fache Vergrößerung. Batteriebetriebene LED -
Beleuchtung, die durch einen einfachen Druck auf den Spiegel betätigt wird.  
Aus Glas, Rand aus verchromtem Kunststoff. Ø 20 cm, Tiefe 6,5 cm.  
Art.Nr. 118515 €   99,90 
 

02

04

01

03

€ 148,00 
Kosmetikspiegel

2323ausgesucht gut.
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01  Decor Walther Treteimer verchromt   
Sehr schlichter, zylindrischer Treteimer für Badezimmer 
und WC. Der Deckel ist bündig in den hochglänzend  
verchromten Metallkorpus integriert und schließt beim 
Loslassen des ebenfalls verchromten Pedals dank Soft-
Close-Automatik sanft und fast geräuschlos. Heraus-
nehmbarer Inneneimer aus Kunststoff. Ø 23,5 cm, Höhe 
32 cm. 
Art.Nr. 122384 € 249,00 

02  Decor Walther Edelstahl-Treteimer  
Der breite Fuß mit umlaufendem Gummirand verleiht 
dem Eimer hohe Standfestigkeit. Durch den Innen eimer 
aus Kunststoff ist der Treteimer leicht zu reinigen. Deckel 
aus poliertem Edelstahl. Mit Tragebügel. Höhe 32 cm, Ø 
22 cm. 
 
Korpus polierter Edelstahl  
Art.Nr. 104333 € 49,90  
Korpus weiß lackiert  
Art.Nr. 106515 € 49,90

03  WC-Saugglocke   
Ebenso praktisches wie selbsterklärendes Gerät zur Si-
cherstellung elementarer Grundfunktionen moderner 
Haushaltsinfrastruktur. Mit taupefarbener Gummiglocke 
und Griff aus Thermoesche wesentlich unauffälliger als 
der allseits bekannte „Pömpel“ mit roter Saugglocke.  
Ø 12 cm, Höhe 35 cm. 
Art.Nr. 122394 € 16,90  
 

0302

01
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03  Natur-Badeschwamm 
Im Mittelmeer geernteter Badeschwamm in läng lichem Format, leicht ungleichmäßigem 
Wuchs und mit mittelgroßen Poren. Ø ca. 17 cm.  
Art.Nr. 105069 € 32,00  
 
04   Quietsche-Entchen  
Art.Nr. 106963 € 5,90 
 
05   Badebürste Thermoesche 
Mit Naturborsten bestückte Badebürste aus Holz mit langem Griff und doppelseitigem 
Bürstenkopf. Die beiden Seiten des Bürstenkopfs sind mit Borsten unterschiedlicher 
Härte ausgestattet, um an empfindlicheren Stellen nicht zu kratzen. Die Bürste kann 
vor Dusche oder Bad trocken als Massage- und Peelingbürste verwendet werden, um 
abgestorbene Hautpartikel zu entfernen. Griff und Bürstenkopf bestehen aus thermisch 
behandeltem und da durch wasser- und fäulnisresistentem Eschenholz. Aus Frankreich. 
Länge 9 cm, Ø Bürsten kopf 9 cm. 
Art.Nr. 122193 €   34,90 

01

02– 04

01  Decor Walther Nackenkissen  
Für bequemes und entspanntes Liegen – zum Lesen oder Dösen – in der Badewanne: 
Das Kissen wird mittels zweier Haltebänder mit Saugnäpfen an der Außenseite bzw. 
der hinteren Ablage der Badewanne befestigt und bleibt so immer in der richtigen  
Position, um Kopf, Nacken oder Rücken zu stützen. Wasserfestes Gewebe aus 100 % 
Nylon. Waschbar bei 30 °C. Höhe 21 cm, Breite 32 cm, Dicke 7 cm. 

 
Nackenkissen Weiß  
Art.Nr. 109220 € 69,90  
Nackenkissen Schilfgrau  
Art.Nr. 109219 € 69,90 
 
02  Smedbo Wannenbrücke 
Für Schwamm, Seife, Badebürste – aber auch Buch oder Trinkglas. Aus verchromtem  
Messing. Höhe 8,5 cm, Tiefe 15 cm, Länge ausziehbar 67–77 cm, Gewicht 1,3 kg.  
Art.Nr. 106796 € 199,00 
  

01

01

05 05

kostenloses Bestell-Telefon: 0800 / 33 48 000



TORQUATO WHITE HANDTÜCHER:  

FROTTEE IN BESTER QUALITÄT. 
Im Norden Portugals hat sich bis heute ein klassisch europäischer Industriezweig erhalten, der im restlichen Europa 
fast verschwunden ist: die Produktion erstklassiger Gebrauchstextilien aus Baumwolle nach traditionellen  
Webverfahren und in einer derart herausragenden Qualität, wie man sie allenfalls noch von Schrankfunden kennt. 
Mit einem unserer langjährigen Partner in Braga nahe der Grenze zu Galicien haben wir diese Handtuch serie aus 
Frottee entwickelt. Seine besondere Saugfähigkeit und seine hohe Strapazierfähigkeit erhält das Frotteegewebe 
durch eine Vielzahl kleiner Schlingen, die als zusätzlicher Kettfaden (die sog. Polkette) in das Basis gewebe aus straff 
gespannter Grundkette und Schuss eingefügt werden. Spezielle Greifzangen sorgen nach jedem Stich für die Bildung 
einer gleichmäßigen Schlinge – und damit für eine hohe plastische Wirkung mit flauschigem Griff und einer deutlich 
vergrößerten und somit be sonders saugfähigen Oberfläche. 

Torquato WHITE – Handtücher  
Handtücher aus reiner Baumwolle in unterschiedlichen Größen und in 
dicker, flau schiger und besonders saugfähiger Qualität (600 g/m²), die 
man so ansonsten kaum findet. Breite, feste und fein strukturierte Borte 
an den Schmalseiten, die die Handtücher auch nach vielen Wäschen noch 
gut aussehen lässt. Waschbar bei 60  °C. Lieferbar in den Farben Kitt (a), 
Taupe (b) und Weiß (c). 
 
Waschhandschuh 16 x 22 cm  
Art.Nr. 902719                                                                        € 6,90 
                                                                             (ab 4 Stück) € 5,90  
Gästehandtuch 30 x 30 cm  
Art.Nr. 902718                                                                        € 8,90 
                                                                             (ab 6 Stück) € 7,90 

Gesichtshandtuch 45 x 60 cm  
Art.Nr. 902717                                                                        € 14,90 
                                                                             (ab 4 Stück) € 12,90  
Handtuch 50 x 100 cm  
Art.Nr. 902716                                                                        € 19,90 
                                                                             (ab 4 Stück) € 16,90  
Duschtuch 70 x 130 cm  
Art.Nr. 902715                                                                        € 32,90 
                                                                             (ab 4 Stück) € 29,90  
Badetuch 95 x 180 cm  
Art.Nr. 902714                                                                        € 54,90 
                                                                             (ab 4 Stück) € 49,90 
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01   Qualität zum Wohlfühlen: Bademäntel aus ex-
tradickem Baumwollfrottee 

Durch die flauschige Fülle des dicken Frotteestoffes aus 
reiner Baumwolle (mit seinen 450 g/qm einer der wohl 
schwersten Frotteequalitäten im Markt) trägt sich der 
Mantel angenehm auf der nackten Haut und kann auch 
nach Bad oder Dusche soviel Wasser aufnehmen, dass 
einem nicht sofort kalt wird. Waschbar bei 60 °C. Von 
Rhomtuft aus dem Weserbergland.  
 
Größe M  
(Damen ca. 36/38, Herren ca. 46/48)  
Art.Nr. 103497 € 158,00 
 
Größe L  
(Damen ca. 40/42, Herren ca. 50/52)  
Art.Nr. 103498 € 158,00 
 
Größe XL  
(Damen ca. 44/46, Herren ca. 54/56)  
Art.Nr. 103511 € 158,00 
 
02   Gesichtshandtuch 
Ein kleines, leichtes Handtuch im Format 40 x 70 cm in 
Piqué Webung. Es ist besonders saugfähig und wird  
speziell zum Abtrocknen des Gesichtes hergestellt.  
200 g/qm. 100 % Baum wolle. 
Art.Nr. 105780 € 7,90

02
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Handtuchständer 
Ein Ständer mit fünf Handtuchstangen für das Bade zimmer, für die Sauna, neben dem 
Swimmingpool oder freistehenden Badewannen. Der Ständer wird aus un behandeltem 
Buchenholz gefertigt. Man kann ihn so belassen, ölen oder lackieren. Lieferung un-
montiert. Breite 69 cm, Tiefe 34 cm, Höhe 97 cm, Gewicht 3 kg.  
Art.Nr. 103070 € 78,00 

2929kostenloses Bestell-Telefon: 0800 / 33 48 000
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01 Wingman Handtuchhalter   
Dieser vom Designer Sebastian Frank entworfene Handtuchhalter in  
Gestalt eines Strichmännchens bietet Platz für drei Handtücher. Da diese 
mit genügend Abstand hängen, kann die Luft frei zirkulieren und die 
Handtücher trocknen entsprechend schnell. Ideal für Gästezimmer und 
Schlafzimmer. Bietet sich aber auch für Bad oder Küche an, wenn man 
genug Platz hat oder keine Löcher in die Wand bohren will. Hergestellt 
aus verchromtem Stahlrohr. Höhe 87 cm, Breite 47 cm, Tiefe 33,5 cm. 
Art.Nr. 122312 € 159,00 

02  Handtuchleiter HIP 
Handtuchleiter, die ohne Montageaufwand an die Wand gelehnt wird 
und auf 5 Sprossen ausreichend Platz für Handtücher bietet. Massives 
Eichen holz, geölt. Höhe 176 cm, Breite 48 cm, Stärke 3 cm. 
Art.Nr. 116373 € 119,00

02

01

01



LALAY: 

PESHTEMAL- 
HANDTÜCHER  
DOUBLE FACE.
Diese Handtücher sind die ideale Lösung, wenn man nicht auf den 
klassisch-orientalischen Peshtemal-Look verzichten möchte, gleich-
zeitig aber zumindest auf einer Seite eine echte Frotteelage vorzieht, 
um sich abzutrocknen. Doppellagiges Material aus typischem,  
festem und glattem Peshtemal-Gewebe auf der einen Seite und  
feinem, flauschigem Frottee auf der anderen Seite. Reine Baumwolle. 
 
Handtuch 45 x 95 cm Art.Nr. 119403 € 12,90  
Duschtuch 90 x 160 cm Art.Nr. 119404 € 39,90 
 

3131ausgesucht gut.



Waffelpiqué 
Für Badezimmertextilien ist Waffelpiqué ein ideales Ma-
terial: Die waffelartige Struktur des Gewebes verleiht dem 
Stoff große Saug fähig keit sowie eine gewisse Steifigkeit 
und Form stabilität, ohne seine angenehme Haptik zu be -
einträchtigen. Dabei fühlt es sich sehr angenehm auf der 
Haut an. Waffelpiqué weist zwei teilweise verbundene 
Kettfäden auf – an den Stellen, an denen beide Ketten 
verbunden sind, tre ten vertiefte Stellen auf, die für die 
Aus bildung der Waffel struktur sorgen. 
 
01  Bademantel aus Waffelpiqué 
Morgenrock im Unisex-Schnitt mit klassischem Schal -
 kra gen aus feinem, weichem Baumwoll-Piqué. Waffel -
piqué ist atmungsaktiv und angenehm leicht zu tragen. 
100 % Baumwolle. Aus Portugal. 
 
Größe S  
Art.Nr. 104284                                             € 84,00  
Größe M  
Art.Nr. 104285                                            € 84,00  
Größe L  
Art.Nr. 104287                                            € 84,00  
Größe XL  
Art.Nr. 104288                                            € 84,00 
 
02  Baumwollpantoffeln Waffelpiqué 
Obermaterial aus reiner Baumwolle, Sohle mit Belag aus 
rutschfestem PVC. Waschbar bei 30 °C. 
 
Größe S (36–38)  
Art.Nr. 103700                                             € 29,50  
Größe M (39–40)  
Art.Nr. 103701                                             € 29,50  
Größe L (40–41)  
Art.Nr. 103702                                             € 29,50  
Größe XL (42–44)  
Art.Nr. 104683                                             € 29,50

0201
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01  Handtücher aus Waffelpiqué 
Waffelpiqué ist besonders saugfähig und fühlt sich  
angenehm auf der Haut an. In der Spitzen hotellerie sind 
Handtücher aus Waffel piqué heute noch häufig zu fin-
den, während sie für den Privatbereich immer seltener 
angeboten werden. Wir lassen unsere Handtücher im 
nordportugiesischen Braga für uns an fer tigen. 250 g/qm. 
100 % Baumwolle. 
 
Gästehandtuch 30 x 50 cm  
Art.Nr. 105781 € 8,80  
Handtuch 55 x 100 cm  
Art.Nr. 105782 € 12,80  
Duschtuch 70 x 130 cm  
Art.Nr. 105783 € 18,90  
Badetuch 90 x 180 cm  
Art.Nr. 105784 € 22,80  

01

02

02  Kew Royal Botanic Gardens Duftkerzen  
Sie verströmen die üppigen, exotischen Düfte aus den Gewächshäusern der Royal  
Botanic Gardens in Kew im Südwesten Londons: Von Hand gegossene Kerzen aus  
Sojawachs aus nachhaltigem Anbau und mit Baumwolldocht. Brenndauer ca. 40 Stun-
den. In Metalldose mit Deckel, so dass der Duft nicht verfliegt, wenn die Kerzen nicht 
benutzt werden. Lieferbar in den Duftsorten Sea Salt, Sandalwood, Wild Fig und  
Hyacinth.  
Art.Nr. 902451 € 16,90 

02
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01 Textil-Duschvorhang 
Duschvorhänge werden nicht selten als Kom promiss- und Übergangs-
lösung geschmäht: „Aus dem Alter sind wir raus …“. Zu Unrecht, denn 
Glastüren oder Metallkabinen lassen sich nicht überall einbauen und ge-
rade bei Badewannen, die nur temporär als Dusche verwendet werden, 
nehmen diese Glaskonstruktionen in vielen Bädern Großzügigkeit. Und: 
Duschvorhang ist nicht gleich Duschvorhang. Dieses Modell ist ein he-
rausragendes Beispiel dafür, wie man mit einem Duschvorhang alles  
richtig machen kann: In einem Textil betrieb in Spanien hergestelltes, 
cremeweißes, wasserabweisend und schimmelresistent ausgerüstetes, 
angenehm dickes Gewebe aus 65 % Polyester und 35 % Baumwolle, das 
nicht vom geringsten Luft zug weggeweht wird und dann dort festklebt, 
wo es das nicht soll. Aufgehängt wird der Dusch vor hang nicht an simp-
len Kunststoffösen, sondern direkt auf der Stange an geknöpften Schlau -
fen. Waschbar bei 30 °C. Maße: 180 x 200 cm. 
Art.Nr. 104378                                                                     €   49,90 
 
02 Duschstangenkorb 
Eine befriedigende Lösung, falls man in der Dusche keinen Wandkorb 
anbringen möchte oder kann: Dieser Korb wird mit einem Bügel an der 
Wandbefestigung der Brausestange oder der Misch batterie eingehängt 
und kann jederzeit wieder abgenommen werden, falls man ihn reinigen 
möchte oder umzieht. Aus verchromtem Messing. Gesamthöhe 35 cm, 
Breite 18,5 cm, Tiefe 12,5 cm. 
Art.Nr. 112855                                                                      € 129,00 
 
03 Haken für Duschabtrennung 
Doppelhaken aus verchromtem Messing für Dusch  abtrennungen  
bis max. 1,2 cm Dicke. Ver chromtes Messing. Breite 3,7 cm, Tiefe  
5,3 cm, Höhe 11 cm. Auch für den Decor Walther Glas wischer. 
Art.Nr. 105842                                                                     €   26,90 
 
04 Wandhaken mit Saugnapf 
Falls man keine Löcher bohren möchte oder kann: Ver chromt  er  
Doppelhaken für Handtuch, Bade mantel oder Glaswischer. Ø 6,5 cm, 
Tiefe 4 cm. 
Art.Nr. 109216                                                                     €   10,90 
 
05 Mit der Kraft von Zitrone und Orange: 

Torquato Duschwandreiniger 
Ein umweltgerechter Duschwand- und Sanitär reini ger u. a. mit Zitro-
nensäure in Lebens mit tel qualität, Oran gen  terpenen und Zitronenöl. 
Ent fernt Kalk- und Seifen rückstände von Dusch wänden, Fliesen und  
Armaturen. Aufsprühen, einwirken lassen und abspülen. 500 ml.  
Art.Nr. 105276                                                 (€ 17,80/1 l) €     8,90 
 
Sprühaufsatz für Duschwandreiniger (o. Abb. ) 
Art.Nr. 105356                                                                     €     4,50 
 
06 Decor Walther Glaswischer  
Zum Trockenwischen einer gläsernen Duschabtrennung nach jedem Du-
schen, aber auch für beschlagene Spiegel. Lieferung mit Wandhalterung 
(inkl. Schrauben) und einer Ersatzlippe für den Wischer. Alle Metallteile 
aus rostfreiem, verchromten Stahl/ Zink- Spritzguss und Edelstahl. Höhe 
16,5 cm, Breite 25 cm, Ø Halterung 6 cm, Gewicht (nur Wischer) 300 g. 
Art.Nr. 103776                                                                     €   38,00 
 
07 Decor Walther Hängekorb für die Dusche 
Großer Hängekorb, der mit zwei Haken an der Oberkante der Duschab-
trennung eingehängt wird. Er bietet auf zwei Etagen sehr viel Platz für 
Duschgel, Shampoo, Schwämme, Bürsten usw. und wird durch sein Ei-
gengewicht stabil in Position gehalten. Zur Reinigung oder bei einem 
Umzug mit einem Handgriff abnehm bar. Aus verchromtem Stahl.  
Gesamthöhe 70 cm, Breite 15 cm, Tiefe 12 cm. 
Art.Nr. 118945                                                                      € 149,00 

€ 49,90 
Duschvorhang
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€ 149,00 
Hängekorb
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01  Torquato Badezimmerserie Sandstone  
Ungewöhnliche Serie für das Badezimmer: Jedes Teil  
lassen wir aus massivem besonders hartem Sandstein  
fräsen, der sonst für hochwertige und dauerhaft ansehn-
liche Gebäudefassaden verwendet wird. Da Sandstein  
ein Naturprodukt ist, weichen alle Teile in Färbung und 
Maserung minimal voneinander ab, was dieser Serie 
genau wie die leicht offenporige Oberfläche ihren 
Charme verleiht. Für den Gebrauch im Badezimmer leicht 
von Hand angeschliffen, jedoch nicht vollständig glatt. 
Wasser und Seife können mit der Zeit für eine leichte 
sympathische Patina im Gestein sorgen. Stärkere Ver-
schmutzungen können mit besonders feinem Sandpapier 
herausgeschliffen werden.  
 
Sandstone Utensilienbehälter mit Deckel 
Ø 7,5 cm, Höhe 10 cm.  
Art.Nr. 120385 €   29,90 
 
Sandstone Zahnbürstenhalter für 3 Bürsten 
Mit abnehmbarem Deckel mit Öffnungen für drei Zahn-
bürsten. Ø 7,5 cm, Höhe 10 cm.  
Art.Nr. 120384 €   29,90 
 
Sandstone Seifenschale 
Ø 11 cm, Höhe 2,5 cm.  
Art.Nr. 120386 €   15,90 
 
Sandstone Seifenspender 
Ø 7 cm, Höhe 12 cm.  
Art.Nr. 120382 €   29,90 
 
Sandstone Utensilienbecher  
Ø 7,5 cm, Höhe 10 cm.  
Art.Nr. 120383 €   25,90

02  Sofort trockene Füße:  
      Duschvorleger Kieselgur 
Steigt man tropfend aus Dusche oder Wanne auf diesen 
Vorleger, sind die Füße in Sekundenschnelle trocken: Die 
im Vorleger verarbeitete Kieselgur saugt das Wasser so 
rasch auf, dass man theoretisch sofort trockenen Fußes 
das Badezimmer verlassen könnte. Gleichzeitig gibt der 
Vorleger das aufgesogene Wasser auch gleich wieder an 
die Umgebungsluft ab – und zwar so schnell, dass man 
dem nur einen Augenblick dauernden Trocknungs prozess 
buchstäblich zusehen kann. Die Idee dafür stammt aus 
Japan, wo sich die herausragenden Saug- und Filtrier -
eigen schaften von Kieselgur seit einiger Zeit besonderer 
Beliebtheit erfreuen.  
Da reine Kieselgur – ein Sedimentgestein aus fossilen 
Kieselalgen – jedoch nicht zugleich dünn und trittfest 
verarbeitet werden kann, kommen hier außerdem 
Zellulose fasern zum Einsatz, wie sie auch bei der Papier-
herstellung Verwendung finden: Sie werden mit der ge-
mahlenen Kieselgur vermengt, von Hand in Formen 
gepresst und dann getrocknet. Die fertigen Vorleger un-
terliegen durch tägliche Anwendung keinem Abnut-
zungseffekt in Saug- und Trockenwirkung, sollten aber 
regelmäßig an der Sonne vollständig durchgetrocknet 
werden. 42,5 x 65 cm, Dicke 0,95 cm.  
Art.Nr. 121480 € 169,00 
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Vintage-Badezimmerteppich 
Von einem unserer Textillieferanten in Portugal stammt 
dieser Teppich, der in Webart und Strapazierfähigkeit un-
seren normalen, unifarbenen Bade zimmer teppichen und 
Bettvorlegern entspricht. Er wird von Hand aus breitem 
Teppich  garn gewebt und anschließend mit einem Brokat-
muster mit ausgeprägtem Abnutzungseffekt bedruckt. 
Der Effekt ist gleichzeitig der Vor teil gegenüber alten Ori-
ginalen: Der Teppich ist an allen Stellen gleich dick und 
belastbar, hat aber ein Aussehen wie ein über Jahre stark 
benutzter Teppich.  Gewebt aus gemischten Fasern (diverse 
Faserarten). Waschbar bei 30 °C. Maße: 100 x 150 cm.   
Art.Nr. 122198 € 69,00 
 

kostenloses Bestell-Telefon: 0800 / 33 48 000



Badezimmer-Accessoires 

Korbwaren aus Rattangeflecht.
Serie für das Badezimmer aus birmanischem Rattange-
flecht. Die Rattanflechter Birmas haben die wahrschein-
lich längste Tradition und größte Erfahrung in diesem 
arbeitsintensiven Handwerk. Je enger und fester die Fa-
sern geflochten werden, desto formstabiler ist das fertige 

Produkt, ohne dabei die für Rattan typische Flexibilität 
zu verlieren. Alle Rattanprodukte auf dieser Doppelseite 
sind von Hand geflochten und mit einer wasserabweisen-
den Lasur versehen, die sie gegen die hohe Luftfeuchtig-
keit in Badezimmern immun machen. 

a

b

c

d e
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a     Wäschebehälter 
Ø 40 cm, Höhe 50 cm.  
Art.Nr. 116100 € 228,00 
 
b    Papierkorb 
Mit Kunststoffeinsatz. Ø 20 cm, Höhe 24 cm. 
Art.Nr. 116099                                               €   95,00 
 
c     Utensilienbox 
Höhe 13 cm, Breite 16 cm, Länge 31 cm. 
Art.Nr. 116091                                               €   38,90 
 

d    Kleenexbox  
Höhe 10 cm, Breite 14 cm, Länge 25 cm. 
Art.Nr. 116092                                               €   29,90 
 
e     Kleenexbox quadratisch 
Seitenlänge 14 cm. 
Art.Nr. 116093                                               €   29,90 
  
f     Ersatzrollenbox 
Mit Deckel. Für bis zu drei Rollen. Höhe 16,5 cm, Breite 
15,5 cm, Länge 35,5 cm. 
Art.Nr. 116095                                               €   79,90 
 
g    Box für Gästehandtücher 
Höhe 10 cm, Breite 18 cm, Länge 34 cm. 
Art.Nr. 116098                                               €   59,90 
 

h    Runder Korb 
Ø 19 cm, Höhe 18 cm.  
Art.Nr. 116094                                               €   55,90 
 
i      Utensilienköcher (2 Stück) 
Ø 6 cm, Höhe 5 cm und Ø 8 cm, Höhe 14 cm.  
Art.Nr. 116097                              für das Set €   37,90  
 
j      Kammschale 
Höhe 5 cm, Breite 12 cm, Länge 25 cm.  
Art.Nr. 116096                                               €   27,90 

h

i

j

g

3939ausgesucht gut.

f



AUS PORTUGAL : 

SCHLINGENTEPPICHE.

2a

01

2b

01   Schlingenteppiche 
Aus lockeren, besonders weiten Schlingen hergestellte, voluminöse und 
hoch   florige Badezimmerteppiche. Sie stammen aus einem kleinen Tex-
tilbetrieb im Nordosten Portugals, der sich auf die Verarbeitung wie-
derverwerteter Textil  fasern (diverse Faserarten) spezialisiert hat, aus 
denen auch diese Schlingen  teppiche bestehen.  
 
50 x 70 cm  
Art.Nr. 117269                                                                        € 29,90      
60 x 120 cm  
Art.Nr. 116352                                                                        € 49,90 
 
02   Badeteppiche Puxados 
Badevorleger mit schlichtem, rustikalem Knotenmuster aus dem Nord-
westen Portugals. Die Teppiche werden im handwerklichen Verfahren 
aus wiederverwerteten Textilfasern (diverse Faserarten) gewebt. Wasch-
bar bei 30 °C. 
 
a     Borda  
Mit umlaufendem Dekorrand aus rautenförmig angeordneten Knötchen.  
 
50 x 100 cm  
Art.Nr. 107106                                                                 € 22,90      
70 x 140 cm  
Art.Nr. 107107                                                                 € 32,90  
 
b     Romba 
Mit großflächigem Dekor aus rautenförmig angeordneten Knötchen.  
 
50 x 100 cm  
Art.Nr. 107108                                                                 € 22,90      
70 x 140 cm  
Art.Nr. 107109                                                                 € 32,90 
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Die Bürsten des britischen Herstellers werden aus gutem Grund von 
vielen Friseuren eingesetzt. Das antistatische Gummibett sorgt für 
Haftung und Kontrolle beim Fönen. Die Nylonborsten widerstehen 
der Hitze des Haartrockners und haben abgerundete Enden zum 
Schutz der Kopfhaut. Hängengebliebene Haare lassen sich leicht 

entfernen. Zur gründlichen Reinigung aller Bestandteile kann das 
Gummibett vom Griff geschoben und die Borsten können reihen-
weise entfernt, gereinigt und wieder eingesetzt werden. Auch nach 
vielen Jahren noch ansehnlich. 
 

PROFI-BÜRSTEN VON DENMAN.

01   Denman Haarbürste D4 
9-reihig, 20,5 cm lang.  
Art.Nr. 102516 € 22,90 
 
02   Denman Haarbürste D3 
7-reihig, 20,5 cm lang.  
Art.Nr. 102515 € 18,90 
 
03   Denman Taschenbürste D 14 
5-reihig, 15,5 cm lang. Ideal für die Handtasche. 
Art.Nr. 103000 € 14,90 
 
04   Denman Haarbürste D3 „Noir“ 
7-reihig, 20,5 cm lang.  
Art.Nr. 102517 € 18,90 
 
05  Bürstenreiniger 
Mit den feinen Metall borsten entfernt man Haare aus 
Bürsten und Kämmen. Griff aus geöltem Bu chen holz. 
Länge 6 cm. 
Art.Nr. 103006 € 4,90 

09

06   Kent Taschen-Klapp-Kamm 
Kamm aus Zellulose-Acetat mit handpolierten Zähnen, schont Haare und Kopfhaut 
beim Kämmen. Un auf fällige Größe und „unverlierbar“ durch den Clip. Länge 9,5 cm 
(17 cm aufgeklappt). 
Art.Nr. 103003                                                                                            € 12,80 
 
07   Dovo Haarschere      
Professionelle Haarschneideschere mit gezahnter Schneide, die dafür sorgt, dass das 
zu schneidende Haar nicht zerfranst. Mit abschraubbarem Steg für sichere und exakte 
Führung. Hergestellt aus satiniertem, rostfreiem Edelstahl. Von Dovo in Solingen. Länge 
6 Zoll/ 15,3 cm. 
Art.Nr. 111487                                                                                            € 48,00 
 
08   Dovo Effilierschere    
Aufgrund ihrer beidseitig gezahnten Schneide erfasst eine Effilierschere nur etwa ein 
Drittel aller Haare – die Schere ist damit ideal, um allzu dichtes Haar ein wenig auszu-
dünnen. Mit abschraubbarem Steg. Aus satiniertem, rostfreiem Stahl. Von Dovo in So-
lingen. Länge 6,5 Zoll/ 16,5 cm. 
Art.Nr. 112865                                                                                            € 69,00 
 
09   Haartrockner Swiss Metal Master 
Bei diesem erstklassigen Haartrockner handelt es sich um das Spitzenmodell aus dem 
Hause Valera im Tessin, wo bereits seit 1955 Haarpflegegeräte für den pro fessionellen 
Bedarf hergestellt werden. Unter dem Gehäuse aus verchromtem Stahl verbirgt sich 
ein leistungsstarker und mit bis zu 2000 Stunden Laufleistung besonders langlebiger 
Elektromotor, der für eine beeindruckende Luftleistung von über 19 Litern pro Sekunde 
sorgt. Insgesamt sind sechs verschiedene Heiz-Gebläse-Kombinationen einstellbar.  
Zusätzliche Kaltlufttaste, entfernbarer Staubfilter aus Metall. Besonders schmaler  
Diffusor, Ondulierdüse und ergonomisch ge formter Griff aus Kunststoff. Das Gerät ist 
zusätzlich mit einem Ionen-Generator aus Turmalin ausgestattet: Die so der Gebläseluft 
zugesetzten Ionen erhalten dem Haar beim Trocknen die natürliche Feuchtigkeit und 
machen es leichter kämmbar. Leistungsaufnahme 2000 W. Kabel mit Knickschutz und 
Auf hänge vor richtung, Kabellänge 3 m. Länge 27 cm, Breite 9,5 cm, Gewicht 930 g. 
Art.Nr. 108838                                                                                            € 128,00 
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01   Handgemachte Hornkämme aus Deutschland 
Horn ist das ideale Material für Kämme: Bei richtiger Be-
arbeitung können daraus Kämme entstehen, die fast wie 
von selbst durch das Haar gleiten, einen natürlichen 
Glanz ausstrahlen, bei guter Pflege enorm lange halten 
und mit der Zeit immer schöner werden. Diese Kämme 
stammen von einem der letzten Kammacher Deutsch-
lands im mittelfränkischen Hartenstein. Auf teilweise über 
100 Jahre alten Maschinen fertigt er ca. 60 Kämme pro 
Tag, die alle einzeln zugeschnitten werden müssen, von 
einer frühindustriellen Kammaschine mit Zähnen verse-
hen und abschließend geschliffen und poliert werden.  
 
a     Strähnenkamm aus Horn 10 cm 
Schmaler Kamm mit breiten Zähnen für langes Haar. 
Art.Nr. 111483 € 29,80 
     
b     „Familienkamm“ aus Horn 19,5 cm 
Großer Kamm, zur Hälfte mit schmalen und breiten Zäh-
nen versehen.  
Art.Nr. 111481 € 32,90 
     
c      Griffkamm aus Horn 18 cm 
Für kurzes bis mittellanges Haar. 
Art.Nr. 111482 € 31,90 
 
02   Keller Haarbürsten aus dem Schwarzwald 
Die Bürstenfabrik Keller wurde bereits im Jahre 1869 in 
Todtnau, dem Zentrum der Bürstenproduktion im Süd-
schwarzwald, gegründet. Alle Produktionsschritte von 
der Bearbeitung des Rohholzes bis zur fertigen Bürste fin-
den unter einem Dach statt, um höchste Qualität und 
Funktionalität, langlebige Produkte und nicht zuletzt eine 
nachhaltige Rohstoffnutzung gewährleisten zu können. 
 
a     Paddelbürste 
Breite, paddelförmige Bürste mit Luftpolsterbett und echten 
Holzstiften. Korpus aus Buchenholz. Breite 8,7 cm, 
Länge 25,5 cm. 
Art.Nr. 118498 € 14,90 
     
b     Ovale Olivenholzbürste 
Haarbürste mit Luftpolsterbett und echten Holzstiften. 
Antistatisch. Breite 6,2 cm, Länge 21,5 cm. 
Art.Nr. 111643 € 22,90 
     
c      Haarbürste mit Wildschweinborsten 
Längliche Haarbürste mit griffigen Wildschwein borsten 
in fünf Reihen. Korpus aus Olivenholz. Breite 3,8 cm, 
Länge 20,5 cm. 
Art.Nr. 111645 € 16,90 
     
d     Längliche Olivenholzbürste  
Haarbürste mit Luftpolsterbett und echten Holzstiften. 
Antistatisch. Breite 3,8 cm, Länge 20,5 cm. 
Art.Nr. 111644 € 18,90 
 

03   Dr. Hunter’s Glycerine and Rosemary  
      Hair Wash 
Die auf das Jahr 1752 zurückgehende Tra di tions firma 
Caswell-Massey produziert dieses Shampoo nach einem 
Original-Rezept von 1880. Es enthält Glycerin zur Pflege 
von Haar und Kopfhaut. Ros ma rin auszüge verhelfen dem 
Haar zu seinem natürlichen Glanz. 240 ml Kunststoff-
Flasche. 
Art.Nr. 104435 (€ 7,71/100 ml) € 18,50  
 
04   Endlich gefunden:  
      D. R. Harris Crystal Hair Cream 
Eine von vielen verzweifelt gesuchte Alternative zu Haar-
gels, die wet look oder glossy shine verheißen aber in 
Wahrheit das Haar betonieren. Der Anspruch der D. R. 
Harris Hair Cream ist schlichtweg, eine gute Frisur zur er-
möglichen und das Haar dort zu halten, wo es hingehört 
– ohne zu fetten und ohne über triebenen Glanz. Zur 
sparsamen Anwendung auf feuchtem oder trockenem 
Haar. Sehr ergiebig. 100 ml Flasche. 
Art.Nr. 107973 € 22,90 
 
05   D. R. Harris Lemon Shampoo 
Eine sehr ergiebiges, konzentriertes Shampoo vom eng-
lischen Traditionsapotheker auf Basis natürlicher Öle, u. 
a. Kokos- und Zitronen öl, für normales bis fettiges Haar. 
Verleiht den Haaren einen angenehmen Zitronenduft. 
 
100 ml Art.Nr. 120476 € 14,90  
250 ml Art.Nr. 120478 (€ 9,16/100 ml) € 22,90 
 

06  Truefitt & Hill Haarpflege 
„At Mr. Truefitt's, the excellent Hairdresser...” schrieb be-
reits Charles Dickens in „The Uncommercial Traveller” 
über den damals berühmtesten Barbershop Londons. 
Erstklassige Haarpflege ist tatsächlich von Anfang an 
eines der Spezialgebiete bei Truefitt & Hill. Wir bieten 
Ihnen drei verschiedene Shampoos für verschiedene An-
wendungsgebiete sowie einen Conditioner zur Pflege 
nach der Haarwäsche in einer 365 ml Kunststoffflasche: 
 
Moisturising Vitamin E Shampoo 365 ml 
Eine spezielle feuchtigkeitsspendende Formel nährt tro-
ckenes Haar und verleiht ihm Glanz. Dezenter Duft nach 
Zitronengras und Bergamotte.  
Art.Nr. 105869 (€ 7,92/100 ml) € 28,90  
 
Frequent Use Shampoo 365 ml 
Für die tägliche Anwendung. Leichter Duft nach Rosma-
rin und Minze.  
Art.Nr. 105868 (€ 7,92/100 ml) € 28,90  
 
Conditioner 365 ml 
Eine Pflegespülung, die das Haar geschmeidig und weich 
und frisierbar macht. Mit dezentem Duft nach Lavendel 
und Zitrone. Für alle Haartypen. 
Art.Nr. 107601 (€ 7,92/100 ml) € 28,90  
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01  D. R. Harris Cucumber and Roses Milk 
Die genaue Zusammensetzung dieses wohl bestverkauf-
ten Hautpflegeproduktes von D. R. Harris wird von 
Genera tion zu Generation weitergegeben. Die Lotion 
wird zur Tiefenreinigung der Haut eingesetzt. Sie ist für 
alle Hauttypen geeignet, für normale bis fettige Haut 
auch als leichter Feuchtigkeitsspender. Bei irri tierter, leicht 
fleckiger Haut wirkt die Milch häufig „Wunder“, da sie 
ein mildes, natürliches Antiseptikum enthält. Für trockene 
Haut eine sehr gute Make-Up Basis. Die Milch enthält 
Gurken extrakt, Rosenöl und Lanolin und duftet sehr an-
genehm. 
 
Für zu Hause: 500 ml   
Art.Nr. 104445                    (€ 17,80/100 ml) € 89,00  
Für die Reise: 100 ml    
Art.Nr. 121362                                             € 29,90 
  
02   D. R. Harris Almond Oil Skinfood 
Sehr reichhaltige Feuchtigkeitscreme für nor male bis sehr 
trockene Haut. Die Creme wird vor allem als Nacht creme 
oder auf besonders trockenen Haut par tien eingesetzt. 
Mit Mandel öl und Lanolin. 50 ml Topf.  
Art.Nr. 104443                      (€ 53,80/100 ml) € 26,90 
 
03   D. R. Harris Crystal Eye Augengel 
Nach altem Rezept hergestellte Salbe aus Hama me  lis, 
Gurkenextrakten und Rosen wasser. Hama melis- Tannin, 
ein Extrakt aus Rinde und Blättern des Zauber strauches, 
erhöht die Elasti zi tät der Adern. In die Haut um die Augen 
einmassiert, entspannt und pflegt das Augengel die emp-
findliche Hautpartie um die Augenlider. 30 ml Topf. 
Art.Nr. 102505                      (€ 63,00/100 ml) € 18,90  

01

02 03

04

04  Torquato Cold Cream: Die ideale Hautcreme 
Ihr Name leitet sich von ihrem leicht kühlenden, lindern-
den Effekt ab, der sofort nach dem Auftragen auf die 
Haut auftritt. Darüber hinaus ist Cold Cream als starker 
Feuchtig keits spender insbesondere im Winter gut für die 
Be handlung trockener, rauher oder rissiger Haut. Die we-
sentlichen Bestandteile sind Mandelöl, weißes Wachs,  
Bienenwachs, Rosenöl und Vitamin E. 100 ml Glastiegel.  
Art.Nr. 107036 € 16,90 
 
05   Dr. Hunter’s Lip Salve 
Dieser Lippenbalsam geht auf ein Rezept aus der 1752 in 
Newport, Rhode Island, gegründeten Apotheke des 
schottischen Arztes Dr. William Hunter zu rück. Lanolin, 
Aloe, Mandel und Jojoba sorgen für optimale Pflege auch 
bei rauhen, spröden oder aufgerissenen Lippen. Die 
kleine Dose kann man immer da bei haben. 0,4 oz.  
(11,3 g) Dose.  
Art.Nr. 106453 (€ 69,91/100 g) € 7,90 
 

05
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01  Haarentfernung mit Warmwachs 
Bis heute ist sie eine der effektivsten und schonendsten Methoden, die noch dazu nicht 
so schmerzhaft ist wie etwa die Entfernung mit elektrischen Epiliergeräten. Dieses Gerät 
für den in dividuellen Gebrauch stammt von einem Hersteller von Profi geräten für Haar -
entfernung. Die mitgelieferte Einweg-Wachs kartusche mit integriertem Roller für hauch-
dünnen Wachs auftrag ist identisch mit der Wachs kartusche für die Profi geräte. Das 
Wachs wird im Heizgerät auf die optimale Temperatur gebracht. Etwaige Wachsreste 
werden mit dem mitgelieferten Rei nigungs öl entfernt. Im Lieferumfang des Gerätes 
sind enthalten: Elektrisches Heizgerät, Wachskartusche mit Roller 100 ml, 10 Blatt 
Spezial papier zur Wachs entfernung, Reinigungsöl zur Wachsentfernung 125 ml, Trans -
port beutel, Ge brauchs an wei sung. Aus Italien. 
Art.Nr. 102520 € 49,50 
 
Verbrauchsmaterial:  
Wachskartusche mit Roller, 100 ml  
Art.Nr. 102521 €   4,80  
Spezialpapier zur Wachsentfernung, 100 Blatt  
Art.Nr. 102522 €   8,90  
Reinigungsöl zur Wachsentfernung, 500 ml Flasche 
Art.Nr. 102523 (€ 3,78/100 ml) € 19,50  
 
02  Mühle Rasierer Liscio für Damen 
Warum sich mit Einweg- oder Kunststoffrasierern abgeben, wenn man auch einen  
Klingenhalter wie diesen haben kann? Modern, aber zurückhaltend gestalteter  
Rasierer für Gillette-Venus-Rasierklingen mit einem Griff aus hochwertigem, strapazier-
fähigem und in mehreren Durchgängen auf Hochglanz poliertem Kunstharz und  

verchromten Metallteilen. Aus dem Hause Mühle im Erzgebirge, das heute zu den  
wenigen weltweit renommierten Herstellern feiner Utensilien für die Nassrasur gehört. 
1 Gillette-Venus-Original-Klingenkopf mit 3 Klingen ist enthalten. 
Art.Nr. 116723 € 46,90 
 
03  The Cool Fix 
Ein echtes Unisex-Aftershave, das Haut irri ta tionen, Rasurbrand und Rötungen  
lindert und eingewachsenen Haaren nach Rasur und Heiß wachsbehandlung entgegen-
wirkt. 156 ml.  
Art.Nr. 1 07826 (€ 27,50/100 ml) € 44,90  
 
04  Pearl Lux Hydrating Body Lotion 
Zum Abschluss der Rasur: besonders reichhal tige, cremige Körperlotion, die den 
Feuchtig keitsgehalt der Haut auf ein ideales Maß reguliert. 156 ml. 
Art.Nr. 116751 (€ 19,72/100 ml) € 48,90  
 
05  Pearl Polish Dual Action Body Oil für Damen 
Mit ein wenig Wasser aufgetragen, verwandelt sich dieses Körperöl in einen  
cremigen Schaum, der die Haut vor der Rasur sanft reinigt und weich und zart macht. 
156 ml.  
Art.Nr. 116722 (€ 29,42/100 ml) € 45,90  
 
06  Pearl Soufflé Shaving Cream für Damen 
Speziell auf die Bedürfnisse weiblicher Haut abgestimmte Rasiercreme, die abge -
storbene Hautzellen entfernt, eingewachsene Haare befreit, Rötungen reduziert und 
die Haut insgesamt beruhigt und weicher werden lässt. 156 ml. 
Art.Nr. 116721 (€ 25,58/100 ml) € 39,90 
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MARVIS: 

FÜR UNVERWECHSELBARE FRISCHE.

01

02

01  Marvis Zahncreme „Alito fresco per tutto il giorno“ 
Seit über 40 Jahren gibt es diesen Klassiker aus Italien. Marvis ist eine kosmetische 
Zahnpasta mit bleichender Rezeptur. Sie ist unschädlich für den Zahn schmelz und beugt 
Karies und Zahnstein vor. Charakteristisch ist der sehr intensive frische Geschmack und 
der langan haltende frische Atem. 75 ml Tube.  
 
Classic Strong Mint Art.Nr. 102506 (€ 12,88/100 ml) € 10,95   
Aquatic Mint Art.Nr. 102507 (€ 12,88/100 ml) € 10,95   
Ingwer: Leicht scharfe, würzige Mischung mit frischer Ingwernote und exotischen  
Anklängen. Erfrischend und belebend.  
Art.Nr. 119895 (€ 12,88/100 ml) € 10,95   

Zimt: Ungewöhnliche, kräftige Mischung mit fülliger Zimtnote und tropisch inspiriertem 
Aromenspiel.  
Art.Nr. 119896 (€ 12,88/100 ml) € 10,95  
 
02   Marvis Mundwasser Eau de Bouche Strong Mint 
Die Bezeichnung „Strong Mint“ ist hier keine Untertreibung: Klassisches, ausgesprochen 
kräftiges Mundwasser mit intensivem Minzegeschmack, das wie die Zahncremes von 
Marvis auf einer Rezeptur erlesener Kräuter basiert und für besonders langanhaltend 
frischen Atem sorgt. Zusätzlich sind Xylitol und Propolis enthalten, die vorbeugende 
Wirkung gegen Karies und Zahnbelag entfalten können. Alkoholfrei. Je nach persönli-
chem Geschmack vor der Anwendung mindestens im Verhältnis 1:4 verdünnen. Flakon 
à 120 ml.  
Art.Nr. 119897 (€ 16,63/100 ml) € 19,95  
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01   D. R. Harris Spearmint Toothpaste 
Feine, klassische Zahnpasta mit einer intensiven Minznote und Aloe vera. 
Fluoridfrei. Sie stammt von D. R. Harris in der Londoner St. James Street, 
die Piccadilly mit Pall Mall und dem St. James Palace verbindet und sich 
inmitten des „Clubland“ befindet – jener dichten, vielfach literarisch ver-
ewigten Ansammlung klassischer Londoner Clubs im Stadtteil St. James, 
die seit über 200 Jahren nicht nur D. R. Harris eine nie versagende Nach-
frage anspruchsvollster Kundschaft beschert und daher bis heute immer 
neuer Ansporn zu höchster Qualität ist. Tube à 75 ml. 
Art.Nr. 114561 (€ 13,20/100 ml) € 9,90  

02   Seit 1898: Euthymol Toothpaste 
Diese vermutlich älteste auf dem Markt befindliche Zahnpasta aus Eng-
land enthält verschiedene anti septische Zutaten und aromatische Öle. 
Ohne Übertreibung heißt es auf der Tube: „No other toothpaste has the 
unique strong taste of Euthymol.” Reine Ge schmack sache: Entweder 
man kann nicht mehr von ihr lassen oder die erste Tube war auch die 
letzte. Sparsam dosieren, eine erbsengroße Menge der Zahnpasta mit 
der charakteristischen rosa Farbe genügt. 75 ml Aluminiumtube.  
Art.Nr. 104579 (€ 13,20/100 ml) € 9,90

€ 9,90 
Toothpaste
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MÜHLE :  

RASUR-KULTUR AUS 
DEM ERZGEBIRGE. 
Im Jahre 1945 wurde von Otto Johannes Müller das inzwischen in dritter 
Generation geführte Familienunternehmen Mühle gegründet, das heute 
zu den wenigen weltweit renommierten Herstellern hoch  wer tiger Rasier-
pinsel und Utensilien für Nassrasur gehört.
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01   Rasierpinsel aus Dachszupf mit Silberspitzen 
Das Beste vom Besten: Ausgesuchte Rückenhaare des 
Dachses mit hellen Spitzen, die sich durch besonders 
hohe Elastizität auszeichnen. Die weich auslaufenden 
Haarspitzen (Fahnen) sorgen für eine mikrofeine Schaum-
bildung. Der Griff wird aus Kunstharz (wie er auch für 
hochwertige Füllfeder verwendet wird) gedreht und  
fein poliert – alles in Handarbeit. Die Basis ist aus massi-
vem Messing gefertigt und hochwertig vernickelt. Höhe 
10 cm. 
 
Schwarz Art.Nr. 121907 € 99,00  
Elfenbein Art.Nr. 104603 € 99,00 
 
02   Für präzisen Schaumauftrag:  
      Kleiner Mühle Pinsel 
Der Pinsel mit kürzeren Mantelzupf-Haaren ermöglicht 
noch präziseres Arbeiten. Man kann geradezu in seinem 
Gesicht malen. 
 
Elfenbein Art.Nr. 106743 € 95,00 
 
03   Ständer für Rasierpinsel und Rasierer 
Aus verchromtem Messing. Passend für einen Mühle Klin-
genhalter und einen Mühle Rasier pinsel. Höhe 13 cm,  
Ø 5,3 cm, Gewicht 200 g. 
Art.Nr. 110946 € 37,00 
 

04   Rasierschale 
Seifenschale für Torquato Rasierseifen mit extra breitem 
Rand – so bleiben die Finger seifenfrei. Verchromtes  
Metall. Ø 9,5 cm, Höhe 3,5 cm. 
Art.Nr. 104608 € 18,50 
 
05   Torquato Rasierseifen 
Diese Seifen lassen wir exklusiv für uns bei einer Wiener 
Firma herstellen, die Kosmetika auf Basis reiner Pflanzen-
öle fertigt. Diese Rasierseifen bereiten Haut und Barthaar 
optimal auf eine besonders schonende, gründliche Rasur 
vor. 60 g. 
 
Aloe Vera  
Für normale und trockene Haut. Beruhigend und feuch-
tigkeitsspendend, mit frischem Duft. 
Art.Nr. 107862 (€ 12,50/100 g) € 7,50  
 
Ringelblume  
Für normale Haut oder Misch-Haut. Mit antibakteri ellen 
Eigenschaften, besonders pflegend. 
Art.Nr. 107876 (€ 12,50/100 g) € 7,50  
 
Sandelholz 
Für normale Haut. Mit ätherischen Ölen, duftet gut. 
Art.Nr. 107861 (€ 12,50/100 g) € 7,50  
 

Mühle Rasierer 
Klingenhalter von Mühle in klassischer Form für traditio-
nelle Doppel-Rasierklingen oder Wechselklingen systeme 
von Gillette. Griff aus extrem hartem und strapazierfähi-
gem Edelkunstharz. Metallteile aus Messing, verchromt. 
 
06   Klassischer Hobelrasierer  
Elfenbein Art.Nr. 110944 € 79,00 
 
07  Für Gillette Mach3®  
Schwarz Art.Nr. 121906 € 89,00 
Elfenbein Art.Nr. 104602 € 89,00 
 
08   Für Gillette Fusion®  
Elfenbein Art.Nr. 110945 € 109,00 
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01   D. R. Harris Arlington 
Klassischer, frischer englischer Duft mit Noten von Zitrus 
und Farn aus dem Hause D. R. Harris in London – das  
im Jahre 1790 als „Chemists and Perfumers“ ge gründete 
Unternehmen betreibt in unmittelbarer Nachbarschaft  
in St. James und Piccadilly gleich zwei Geschäfte, um  
die Kund schaft aus dem Londoner „Clubland“ versorgen 
zu können. 
 
Pre-Shave 100 ml  
Direkt vor Nass- oder Trockenrasur auftragen. 
Art.Nr. 121363 € 38,90   
Aftershave Milk 100 ml  
Ohne Alkohol. Besonders für trockene Haut. 
Art.Nr. 115071 € 39,90   
Duschgel/Shampoo 100 ml 
Art.Nr. 115077 € 17,90   
Deo Stick 75 g  
Art.Nr. 115076 (€ 23,87/100 g) € 17,90   
Cologne 100 ml                 
Art.Nr. 115069 € 59,00   
Aftershave 100 ml                 
Art.Nr. 115070 € 39,90 

01

02  Penhaligon’s Blenheim Bouquet 
Obwohl bereits im Jahre 1902 geschaffen und von be-
eindruckend vornehmer Anmutung, kann Blen heim  
Bouquet zu Recht als einer der ersten wirklich modernen 
Düfte gelten, dem man sein Alter absolut nicht anmerkt: 
Seine erfrischend leichte Komposition aus Kopfnoten von 
Zitrus früchten und Lavendel und einer Basisnote von  
Pinienholz, Moschus und Schwarzem Pfeffer bedeuteten 
bei seinem Erscheinen einen völligen Bruch mit den  
üppigen, floralen Düften der viktorianischen Zeit. Kreiert 
wurde Blenheim Bouquet von William Pen haligon für den 
9. Her zog von Marlborough und nach dessen Stamm sitz 
Blen heim Palace in Oxfordshire benannt. Den Service, 
Düfte für anspruchsvolle Kunden zu komponieren, bietet 
Penhaligon’s seit seiner Gründung im Jahre 1870 bis 
heute an, um sich voll und ganz in den Dienst seiner 
Kundschaft zu stellen: „True modern dandies and bold 
women who are proud to go their own way.“ 
 
After Shave Balm 150 ml                                      
Art.Nr. 111021                     (€ 28,00/100 ml) €  42,00   
Shaving Cream 150 ml                                         
Art.Nr. 111022                     (€ 28,00/100 ml) €  42,00   
After Shave 200 ml  
Art.Nr. 111024                    (€ 74,50/100 ml) € 149,00   
Eau de Toilette 100 ml                                          
Art.Nr. 107843                                               € 138,00 

03   Klassiker aus Portugal:  
      Musgo Real Rasierseife 
Die Musgo Real Rasiercreme ist sehr ergiebig und erzeugt 
einen dichten, cremigen Schaum. Die Mischung aus na-
türlichem Lanolin, Glycerin und Kokosöl weicht den Bart 
ein und macht ihn geschmeidig. Die Klinge schneidet das 
Barthaar dadurch tiefer ab – die Rasur ist gründlicher und 
gleichzeitig schonender. Musgo Real gibt es seit den 
1920er Jahren – Rasurkultur mit Tradition. Tube mit 100 ml. 
Art.Nr. 104162 € 19,90 

02

03
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01   Das Original seit 1896 :  
      Alaunkristall Bloc Hyalin  
Natürliche Alternative zu herkömmlichen Deo: Adstringie-
render und geruchsbindender Kristallblock aus natur -
reinem Alaun. Unter Wasser anfeuchten und auf tragen. 
Stoppt auch kleinere Blutungen beim Rasieren. 100 g.  
Art.Nr. 121522 € 14,90 
 
02   Metallbox für Bloc Hyalin 
Art.Nr. 121523 €  3,80 
 
03   Féret Parfumeur: Lotion Botanique 
Pflegende Lotion auf der Basis von Blütenhonig und Aus -
zügen aus Thymian, Rosmarin und Lavendel. Feuchtig -
keitsspendend und erfrischend nach dem Duschen. 
Flasche à 100 ml.  
Art.Nr. 121524 € 26,90 
 

03

04

02

05

FÉRET PARFUMEUR :  

NATÜRLICHE PFLEGE AUS FRANKREICH.
Das Haus Féret gehört zu den großen und 
alten Namen in der französischen Parfüm- 
und Kosmetikbranche. Bereits 1865 gegrün-
det, war das Parfümhaus bis in die Mitte des 
20. Jahrhunderts hinein Hauptimporteur so 
gut wie aller großen Kosmetikmarken – und 
produzierte daneben seine eigene Serie feins-
ter Pflegeprodukte. Mit der massenhaften 
Verbreitung moderner Drogerien schließlich 
konzentrierte sich Féret wieder auf seine Ur-
sprünge: erstklassige, durch und durch fran-
zösische Pflegeprodukte in dezent no s t al - 
 gisch er Aufmachung.

04   Féret Parfumeurs Hyalomiel  
Transparentes Hautpflegegel mit Honig aus der  
Garriguel Landschaft Südfrankreichs. Tube à 50 ml. 
Art.Nr. 121519 (€ 29,80/100 ml) € 14,90 
 
05   Féret Parfumeur: Le Baume 
Feinster Pflegebalsam mit Karitébutter und Honig für 
Hände, Gesicht und Lippen. Spendet Feuchtigkeit und 
hilft sofort gegen rissige Stellen. Geliefert in schöner Me-
talldose. 
 
50 ml  
Art.Nr. 121520 (€ 33,80/100 ml) € 16,90  
15 ml  
Art.Nr. 121521 (€ 59,33/100 ml) €  8,90 
 

01
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Acca Kappa Pflegeprodukte für den Herren 
„Acca Kappa“ steht für die italienische Aussprache der 
Buchstaben H und K – die Initialen des deutschen Kauf-
manns Hermann Krull, der sich 1869 in Treviso niederließ, 
um zunächst mit aus dem Orient importierten Perlen und 
Bürsten zu handeln. Weltbekannt für seine erstklassigen 
Haarbürsten, entwickelte Acca Kappa in den vergange-
nen Jahrzehnten auch einige der exklusivsten Pflegeli-
nien, die in ihrer Konzeption stets den Grundsätzen 
Schlichtheit und Natürlichkeit folgen. Dazu gehört, dass 
alle Pflegeprodukte auf der Basis natürlicher Inhaltsstoffe 
und ohne Tierversuche hergestellt werden.  
Acca Kappas bekannteste Serie „Muschio Bianco“ (Wei-
ßes Moos) verkörpert den Inbegriff einer zurückhaltenden, 
klassisch-zeitlosen, dabei aber nicht un modernen Pflegeli-
nie. Der elegant-frische und me di ter rane Duft baut sich 
auf einer Basisnote von Zedernholz, Veti ver und Mate, 
Herztönen von Kardamom, Koriander, Muskat und 
schwarzem Pfeffer und einer Kopfnote von Bergamotte, 
Orange, Cumin und Sternanis auf.  
 
 

ACCA KAPPA : 

PFLEGEPRODUKTE FÜR DEN HERREN.
Body Lotion 300 ml  
Art.Nr. 106159                       (€ 12,30/100 ml) € 36,90  
 
After Shave 100 ml  
Art.Nr. 106156                                                 € 48,90 
 
Eau de Cologne 100 ml  
Art.Nr. 106157                                                 € 59,90 
 
Shampoo 250 ml  
Art.Nr. 106158                       (€ 8,76/100 ml) € 21,90  
 
Deodorant Stick 75 ml  
Art.Nr. 106155                       (€ 33,20/100 ml) € 24,90  
 

Badeschaum und Duschgel 500 ml  
Art.Nr. 106154                         (€ 5,58/100 ml) € 27,90  
 
Seifenstück 100 g  
Art.Nr. 120424 €  8,80 
 
Natural Care Zahnpasta 100 ml  
Flouridfreie Zahnpasta mit Eukalyptus, Salbei, Minze und 
Sternanis. 
Art.Nr. 120558 € 10,90  
 
Acca Kappa Vintage Collection Zahnbürsten 
Zahnbürste mit Nylonborsten ohne Schnickschnack.  
Borstenstärke Medium. 
 
Schwarz  
Art.Nr. 120423 €  9,50   
Elfenbein  
Art.Nr. 120422 €  9,50 
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01  Caswell-Massey After Shaves 
Hier haben wir es mit Produkten aus dem wohl ältesten 
und traditionsreichsten amerikanischen Unternehmen für 
Körperpflegeprodukte zu tun. Es geht auf die 1752 von 
Dr. William Hunter in Newport, Rhode Island eröffnete 
Drogerie zurück. Bereits George Washington und Benja-
min Franklin gehörten zu den Kunden. 
 
After Shave Jockey Club 
Dieser Duft wurde 1840 „for the gentleman who prefers 
one fragrance for all occasions“ kreiert. Der bekannteste 
Kunde für Jockey Club war vermutlich John F. Kennedy, 
der bis heute mit seinem Lifestyle Maßstäbe gesetzt hat. 
Ein trockener, frischer Duft, mit Noten von Wald und 
Amber sowie Anklängen von Bergamotte, Zitrus und Pat-
schuli. 88 ml Flasche. 
Art.Nr. 104433                     (€ 63,52/100 ml) €   55,90  
 
After Shave Greenbriar 
„Greenbriar is a scent for the man who combines self-as-
surance with a zest for the outdoors”: Ein gut strukturier-
ter, harmonisch-würziger und ausgesprochen klassisch 
wirkender Duft aus Artemisia, Salbei, Thymian und La-
vendel mit leichten Anflügen von Bergamotte, Grapefruit 
und Zitrone vor einem Fond aus Sandelholz, Vetiver und 
Amber. 50 ml Flasche. 
Art.Nr. 112267                     (€ 63,52/100 ml) €   55,90  
 
 

02   Düfte von Truefitt & Hill  
William Francis Truefitt gründete im Jahre 1805 am 21. 
Oktober, dem Tag der Schlacht von Trafalgar, einen Bar-
ber Shop in Mayfair. In den folgenden Jahren wurde True-
fitt zur ersten Adresse für Pflegeartikel für Herren – u.a. 
ge hörten König Georg IV. oder George Brummel zum 
Kreis der Kunden, später auch Oscar Wilde und Cary 
Grant. Truefitt war wegen seiner Qualität so berühmt, 
dass er mehrfach literarisch verewigt wurde, so z. B. von 
Charles Dickens. In der Gegenwart hält Truefitt & Hill das 
Royal Warrant des Herzogs von Edinburgh und behauptet 
stolz von sich: ”In every age, for all generations, Truefitt 
& Hill is an invaluable asset to the well groomed man.” 
 
1805 Cologne 100 ml Spray 
Benannt nach dem Gründungsjahr von William Francis 
Truefitt’s erstem Barber Shop. Ein frischer, maritimer Duft 
auf der Basis von Zeder, Sandelholz und Moschus mit 
Kopfnoten von Bergamotte, Mandarine und Kardamom 
und einer Herznote aus Lavendel, Geranie und Muskatel-
lersalbei. 
Art.Nr. 105771                                               €   62,90 
 
Trafalgar Cologne 100 ml Spray 
Ein würziger, frischer, einnehmender Duft auf der Basis 
von Zeder und Sandelholz mit subtilen Noten von Jasmin 
und Gewürzen. 
Art.Nr. 105769                                               €   62,90 

03  Hammann: Riesen-Kulturtasche aus Stierleder   
Große Kulturtasche für Menschen, die auch auf Reisen 
all die Dinge bei sich haben wollen, die sie auch zu Hause 
benutzen. Der Schließmechanismus funktioniert wie bei 
einer Arzttasche: eingearbeitete Spangen halten die  
Tasche für besseren Zugriff und mehr Übersicht breit ge-
öffnet und bieten in geschlossenem Zustand Stabilität. 
Die Tasche stammt von der 1864 gegründeten und heute 
in 4. bzw. 5. Generation geführten Offenbacher Fein-
täschnerei F. Hammann, wo sie aus dickem, robustem 
Stierleder aus pflanzlicher Gerbung hergestellt wird. 
Innen ein sehr großes Staufach mit zwei schmalen  
Seiten fächern und herausnehmbarem Nassfach. Ge -
füttert mit naturfarbenem und abwaschbarem Textille-
der. Aufhängelasche, Reißverschluss aus Messing. Höhe 
15 cm, Breite 15 cm, Länge 30 cm. 
 
Coxorange Art.Nr. 122395 € 199,00   
Dunkelbraun Art.Nr. 122396 € 199,00  
 
04   Musgo Real Herrenseife 
Besonders milde und cremige Seife mit aromatisch-wür-
zigem Geruch für den ganzen Körper. Aus Kokosnussöl, 
Palmöl, Palmkernöl, Lanolin und Glycerin. „Para a beleza 
da sua pele“ (portugiesisch für „Für die Schönheit Ihrer 
Haut“). 160 g.  
Art.Nr. 105081                        (€ 9,31/100 g) €   14,90  
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01  Mühle Reiserasierset 
Ein Rasierset mit hochwertigen Utensilien für die Rasur 
unterwegs: Reise rasier pinsel aus vernickeltem Messing. 
Die Transportröhre dient gleichzeitig als Griff. Länge  
7,6 cm. Rasierer aus vernickeltem Messing mit Adapter 
für Gilette® Mach 3® Klingen. Länge mit aufgesteckter 
Klinge 10,8 cm. Etui aus braunem Leder, verschließbar 
mit einem Druckknopf. Höhe 5 cm, Breite 6,8 cm, Länge 
geschlossen 14 cm, Länge geöffnet 29,6 cm. Gewicht 
mit Füllung 230 g.  
Art.Nr. 105588                                               € 135,00 
 
Aus dem Set auch einzeln erhältlich:  
 
a    Mühle Reiserasierpinsel                                      
Art.Nr. 105587                                               € 39,90 
 
b     Rasierseife „Marke Golddachs“ in Reisedose 
Hohe Quellwirkung für eine sanfte und tiefgründige 
Rasur. Inhalt 60 g.                                                          
Art.Nr. 102990                      (€ 26,50/100 g) € 15,90  
 
c      Doppelseitiger Reiserasierspiegel 
Spiegel mit Gehäuse aus verchromtem Stahl und Gestell 
aus verchromtem Aluminium. Verspiegelung ohne bzw. 
mit 3-facher Vergrößerung. Zum Aufstellen bzw. zum 
Aufhängen an einem Haken. Ø 11,4 cm.                       
Art.Nr. 105578                                                € 9,90 
 

02   DOVO Maniküre Etuis 
Etuis von der über 100 Jahre alten Solinger Fa. DOVO, die erstklassige 
Instrumente aus Stahl für die Körperpflege herstellt. Alle Artikel sind aus 
rostfreiem Edelstahl 18/10 geschmiedet und fein mattiert: 
 
Hautschere 
Durch Präzisions-Schliff besonders scharf, um auch feinste Haut schnei-
den zu können, und ausreichend gebogen, um vom Nagelbett wegwei-
send schneiden zu können. Länge 9 cm.  
Nagelschere 
Kein Abrutschen durch Microzahnung. Länge 9 cm.  
Nagelfeile 
Dreihiebfeile ganz aus Stahl. Länge 12,5 cm.  
Doppelinstrument 
Nagelhautdrücker und Nagelmesser. Länge 12 cm.  
Pinzette 
Breit-schräges Modell mit Präzisionsschliff, damit kleinste Objekte sicher 
gegriffen werden. Länge 9 cm.  
Stabiles Rahmenetui aus feinem Kalbsleder, Lederfutter und mattiertem 
rostfreiem Stahl. Maße 14,5 x 6 x 1,5 cm, Gewicht 135 g.  
Braun Art.Nr. 107392 € 248,00  
Schwarz Art.Nr. 107390 € 248,00 
 

03   Düfte von Czech & Speake 
Alle von uns angebotenen Düfte stehen kaum unter Verdacht Massen produkte zu sein. Czech & 
Speake dürfte jedoch an Exklusivität kaum zu überbieten sein – nur alle 2 Jahre werden die Düfte pro-
duziert. Das erst 1978 gegründete Un ter  nehmen beschäftigt sich hauptsächlich mit dem Entwurf und 
der Umsetzung luxuriöser Badezimmerausstattungen und -accessoires. Die „Aromatics“, wie Czech & 
Speake seine Düfte bescheiden nennt, sind eher eine Liebhaberei der Firmeninhaber, zählen aber zu 
den feinsten überhaupt erhältlichen Düften. 
 
Czech & Speake No. 88 
Der älteste Duft von Czech & Speake, benannt nach der Hausnummer des Lon doner Ladengeschäfts 
in der Jermyn Street. Ein traditioneller englischer Duft, der auf einer elisabethanischen Original-Rezeptur 
basiert und als das Parfum gilt, das am umfassendsten den Stil des Hauses verkörpert. Anklänge von 
Bergamotte, Geranie, Rosenöl, Cassis und Frangipani auf einer trockenen Basisnote von Vetiver und 
Sandelholz. 100 ml. 
 
Eau de Cologne Art.Nr. 105674                                                                                      € 179,00  
After Shave Art.Nr. 106970                                                                                             € 138,00 
 
Czech & Speake Cuba 
Einer der neuesten Düfte von Czech & Speake, inspiriert von der Altstadt Havannas mit ihren latein-
amerikanischen Rythmen, den Zigarren, dem Rum und den exotischen Schönheiten. Kopfnoten von 
Bergamotte, Limette, Minze und Rum, auf die Herznoten von Rose, Nelke und Tonkabohne folgen. 
Die Basis bildet eine Mischung von Tabak, Weihrauch, Zeder und Vetiver. 100 ml. 
 
Eau de Colgone Art.Nr. 105675                                                                                      € 149,00   
After Shave Art.Nr. 106969                                                                                             € 138,00 
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01  Otis Batterbee Waxed Grand Tour 
„The perfect all year round gift for people in the know“: Accessoires von ausge sprochen 
eleganter Anmutung und erstklassiger Ver arbeitung. Dabei handelt es sich aber kei-
neswegs ausschließlich nur um Geschenke, sondern schlichtweg um Not wendig keiten 
„for the discerning man“. Aus gewachster reiner Baum wolle hergestellt und damit was-
serabweisend. Alle Metallteile aus massivem Messing. Zwei Innenfächer. Hö he 26 cm, 
Breite 10 cm, Länge 30 cm. 
 
Schwarz mit Rot Art.Nr. 108891 € 112,00  
Navy mit Blau Art.Nr. 108893 € 112,00 
 
02  Otis Batterbee Grand Tour Small 
Kleine gewachste Kulturtasche aus reiner Baumwolle mit zwei Innenfächern. Ideal für 
Kurzreisen. Höhe 19 cm, Breite 10 cm, Länge 19,5 cm. 
 
Schwarz mit Rot Art.Nr. 108895 €   95,00   
Navy mit Blau Art.Nr. 108897 €   95,00

03  Daines & Hathaway Military Wet Pack  
Diese Waschzeugtasche ist Vorbildern nachempfunden, die bei Offizieren der Royal Army Verwendung 
finden. Die äußere Seite besteht aus geöltem Sattelleder um der unvermeidlichen Feuchtigkeit zu trot-
zen. Innen sorgen 5 Taschen aus reinem Nylon für genügend Auf be wah rungs   möglichkeiten. Unter 
einem Ledergurt im In neren können z. B. Zahnbürste oder Haarbürste untergebracht werden. Nylon-
laschen schützen vor Schmutz, aber es kommt trotzdem seitlich Luft an die Utensilien. Der Verschluss-
gurt verfügt über 8 Löcher und damit über genügend Spielraum bei voller Tasche. An der 
Gürtel schnalle kann die offene Tasche im Bad aufgehängt werden. Maße geschlossen: 25 x 15 x 6 cm; 
offen: 43 x 25 cm. Außen dunkelbraunes Leder, innen grüner Nylonstoff. Gewicht 370 g.  
Art.Nr. 101750 € 198,00

01

03

03

01–02
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01   Große Kulturtasche  
Mit großem Innenraum und drei kleinen Taschen an den Innen wänden. 
Außerdem be findet sich im Innenraum eine herausnehmbare, mit einem 
Reißverschluss versehene Tasche aus naturfarbenem Hirschleder, die 
durch vier kleine Klett ver schlusslaschen in Position gehalten wird und 
gleichzeitig als Innen raumteiler fungiert. Maße der Innen tasche: Höhe 
18,2 cm, Länge 26,5 cm. Gesamt maße: Höhe 20 cm, Breite 13 cm, 
Länge 30 cm. 
Art.Nr. 900899 € 199,00 
 
02   Kosmetiktasche 
Mit einteiligem Innenraum und drei kleinen Taschen an den Innen -
wänden. Höhe 10,2 cm, Breite 6,6 cm, Länge 19,5 cm.  
Art.Nr. 900901 €   88,00

AUS OFFENBACH:  

KULTURTASCHEN AUS  
HIRSCHLEDER. 
Diese Kulturtaschen stammen von der Fein täschnerei Hammann in Offenbach. 
Dort werden seit dem Jahre 1864 feine Leder waren in Handarbeit hergestellt, 
wo ran sich bis heute nichts geändert hat.   
Beide Taschen bestehen aus genarbtem Hirschleder und sind innen vollständig gefüttert. Reißverschluss 
auf der Ober seite. Lieferbar in den Farben Türkis (a), Dunkel blau (b), Tabak (c), Dunkel braun (d), Taupe 
(e), Schwarz (f), Pink (g), Rot (h) und Apfel (i). 
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SEIT JAHRHUNDERTEN BEWÄHRT :  

BETTWÄSCHE AUS LEINEN. 
Bevor Baumwollstoffe ihren Weg nach Europa fanden, wurde Leinen zur Herstellung von Bettwäsche ver-
wendet. Auch wenn die meist günstigere Bettwäsche aus Baumwolle und Synthetikstoffen Leinenbettwäsche 
fast ganz verdrängt hat, sind die Eigenschaften von Leinengewebe bestechend. Leinen hat eine glatte Ober-
fläche und fühlt sich deshalb herrlich auf der Haut an. Es nimmt Feuchtigkeit auf, ohne sich dabei feucht 
anzufühlen. Da Leinen sehr gut Wärme leitet und aufgenommene Feuchtigkeit schnell wieder abgibt, fühlt 
es sich kühl an. Schließlich ist Leinen antistatisch, es zieht keinen Staub an, was für Allergiker eine gute 
Nachricht ist. Unsere Leinenbettwäsche stammt von einem 1985 gegründeten Textilunternehmen mit hohem 
Qualitätsanspruch und starkem regionalen Engagement in Viana do Castelo im äußersten Nordwesten  
Portugals – heute eines der führenden Herstellerländer von hochwertigen und nachhaltig produzierten  
Heimtextilien. Verschluss mit Knöpfen. Waschbar bei 40 °C. 

Weiß 
Bettbezug 135 x 200 cm  
Art.Nr. 120509 € 129,00  
 
Bettbezug 155 x 220 cm  
Art.Nr. 120510 € 149,00 
 
Kissenbezug 80 x 80 cm  
Art.Nr. 120511 € 39,00 
 
Kissenbezug 40 x 80 cm  
Art.Nr. 120512 € 26,00 
 
 Kissenbezug 40 x 40 cm 
Art.Nr. 120513 € 19,00

Grau 
Bettbezug 135 x 200 cm  
Art.Nr. 120514 € 129,00 
 
Bettbezug 155 x 220 cm  
Art.Nr. 120515 € 149,00 
 
Kissenbezug 80 x 80 cm  
Art.Nr. 120516 € 39,00 
 
Kissenbezug 40 x 80 cm  
Art.Nr. 120517 € 26,00 
 
Kissenbezug 40 x 40 cm 
Art.Nr. 120518 € 19,00

5757kostenloses Bestell-Telefon: 0800 / 33 48 000



AUS PORTUGAL: 

BETTWÄSCHE AUS BAUMWOLLPERKAL 
MIT STEHSAUM.
In intensiver Zusammenarbeit haben wir mit unserem Partner in 
Portugal ein An gebot an Bett wäsche entwickelt, das in dieser Qua-
lität und Güte heute nur noch schwer zu finden ist. Unser Lie ferant 
im nordportugiesischen Braga blickt auf eine fast 100-jährige 
Firmen ge schichte zurück. Die große Erfahrung und die Ver bin -
dungen, die daraus er wachsen sind, erwiesen sich als großer Vorteil. 
Perkal ist ein sehr dicht gewebtes und dadurch sehr glattes Gewebe –
 deshalb fühlt sich Bett wäsche aus Perkal be sonders angenehm an. 
Der Name Perkal bzw. Percale geht auf das persische Wort „Parga-
lah“ zurück; die Her stellung derart beschaffenen Tuches ist erstmals 

für das Jahr 1867 in den Wamsutta Mills in New Bedford, Massa-
chusetts er wähnt. Diese Serie wird ausschließlich mit Kammgarn aus 
langstapeliger Baum wolle mit beson ders langen Fasern hergestellt. 
Während bei gewöhnlichem Ge webe ca. 35 Fäden auf den Zentime-
ter kommen, sind es bei diesem Perkal 60 (Kette) bzw. 40 Fäden 
(Schuss). Die Bettwäsche ist mit einem umlaufenden 5-cm-Oxford-
Stehsaum mit breitem Cord  stich versehen. 100 % Baum wolle, Lein -
wand bindung, Gewebe ge wicht 117 g/qm, waschbar bei 60 °C und 
trocknergeeignet. Lieferbar in Grau (a), Hell blau (b), Taupe (c) und 
Weiß (d). 
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a–c Grau, Hellblau und Taupe 
Bettbezug Perkal 135 x 200 cm Art.Nr. 902321 € 69,90  
Bettbezug Perkal 155 x 220 cm Art.Nr. 902322 € 79,90  
Kissenbezug Perkal 80 x 80 cm Art.Nr. 902324 € 24,90  
Kissenbezug Perkal 40 x 80 cm Art.Nr. 902325 € 19,90  
Kissenbezug Perkal 40 x 40 cm Art.Nr. 902326 € 17,90 
 
d    Weiß 
Bettbezug Perkal 135 x 200 cm Art.Nr. 104702                € 59,90  
Bettbezug Perkal 155 x 220 cm Art.Nr. 104703                € 69,90 
Bettbezug Perkal 200 x 200 cm Art.Nr. 122320                € 79,00   
Kissenbezug Perkal 80 x 80 cm Art.Nr. 104704                 € 22,90 
Kissenbezug Perkal 40 x 80 cm Art.Nr. 106363                 € 18,90 
Kissenbezug Perkal 40 x 40 cm Art.Nr. 105258                 € 14,90

a

b

c d

5959ausgesucht gut.
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EIN GUTER START IN DEN TAG:  

DAMAST BETTZEUG AUS  
DER OBERLAUSITZ. 
Damast-Bettzeug aus der Oberlausitz 
Diese Bett- und Kissenbezüge lassen wir nach unseren Angaben aus hochwertigem Baum wollsatin mit Streifen   -
struktur (Streifenbreite 8 mm, Gewicht ca. 125 g/qm) anfertigen. Es wird nur gekämmte und mercerisierte lang-
stapelige Baumwolle von hoher Feinheit verwendet. Die hohe Qualität wird durch die ver-deckten Knopfleisten mit 
Zwirnknöpfen unter strichen. 100 % Baumwolle. 
 
Bettbezug Damast 135 x 200 cm Art.Nr. 105325                                                                                 € 64,90 
 
Bettbezug Damast 155 x 220 cm Art.Nr. 105324                                                                                 € 74,90 
 
Bettbezug Damast 200 x 200 cm Art.Nr. 122297                                                                                 € 99,00   
 
Kissenbezug Damast 80 x 80 cm Art.Nr. 104067                                                                                 € 18,90 
 
Kissenbezug Damast 40 x 80 cm Art.Nr. 106331                                                                                 € 11,90 
 
Kissenbezug Damast 40 x 40 cm Art.Nr. 105262                                                                                  € 9,90 



01   Niendorfs Löwenschlaf 
Pflegendes Massageöl auf rein pflanzlicher Basis, das entspannend und beruhigend 
wirkt, wenn die Gedanken nicht zur Ruhe kommen wollen und den Schlaf rauben. Zwei 
bis drei Tropfen werden zwischen den Handflächen verrieben und in Nacken und Hand-
gelenken einmassiert. Der sich sofort verbreitende, wohltuende Duft sorgt für Entspan-
nung und erleichtert das Einschlafen. Gleich zeitig findet keine Veränderung des 
natürlichen Schlafprofils statt. Die fein abgestimmte Rezeptur auf der Basis von ätheri-
schen Ölen u. a. von Lavendel, Sandelholz und Neroli steht in der Tradition der Aroma-
therapie und stammt aus der 1812 gegründeten Löwen-Apotheke in Lübeck, die auf 
natürliche Arzneimittel spezialisiert ist. Verwendet werden ausschließlich Öle rein pflanz-
licher Herkunft. Nebenwirkungsfrei. Pipettenflasche à 30 ml. 
Art.Nr. 121518 (€ 99,67/100 ml) € 29,90 
 
02   Betttablett 
Klassisches Betttablett mit einklappbaren Beinen. Außerhalb des Betts benutzt man es 
wie ein ganz normales Tablett. Im Bett werden die Beine durch Magnete arretiert, was 
ein plötzliches Zusammenklappen verhindert und für mehr Sta bilität sorgt. Hergestellt 
aus massivem Bu chen holz. Höhe 5,5 cm, Breite 50 cm, Tiefe 30 cm. 
 
a     Klar lackiert Art.Nr. 112350                                                                 € 39,00 
 
b     Weiß lackiert Art.Nr. 112351                                                               € 39,00 
 

03   Pillow Perfume 
Düfte aus der Provence für Kissen, Bettlaken oder Vorhänge. 50 ml Sprayflakons.  
 
Passionate Night Duft von Geranien, Nelken, Zimt und Zeder. 
Art.Nr. 103665                                                                   (€ 25,80/100 ml) € 12,90  
 
Lavendel Lavendel, Eukalyptus, Vanille und Moschus. 
Art.Nr. 103666                                                                   (€ 25,80/100 ml) € 12,90 
 
Lindenblüte Lindenblüte, Honig, Orangenblüte und Mimose. 
Art.Nr. 105956                                                                   (€ 25,80/100 ml) € 12,90 
 
04   Traumdeutung – Das Praxisbuch 
Wie funktioniert das Gehirn im Schlaf, wie beeinflussen Träume unser Leben, und wie 
macht man sich seine Träume aktiv zunutze? Dieses anwendungsorientierte Handbuch 
bietet einen grundlegenden Einstieg in die Welt der modernen Traumdeutung und die 
ihr zugrunde liegenden Symbole, Methoden und Theorien. Außerdem gibt es einen 
umfassenden Überblick über verschiedene Traumarten und lehrt Techniken, mit denen 
sich die Erinnerung an das Geträumte vom Schlaf- in den Wachzustand retten lässt. In-
klusive Symbollexikon zu Farben, Gefühlen, Objekten und Orten. 320 Seiten, Broschur, 
Format 20 x 13 cm.  
Art.Nr. 121905 €   7,95 
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02  Hector Tischlampe  
Kleine Tischlampe, ideal als Nachttischlampe oder auf einer kleinen Kommode. Geeig-
net für Leuchtmittel E 14 (Reflektorlampen R50 oder passende LED- oder Leucht stoff-
Leuchtmittel) der Energieklassen A++ (höchste Energieklasse) bis E (niedrigste 
Ener gie  klasse), max. 40 W (Leuchtmittel nicht enthalten). Ø Fuß 15 cm, Höhe 38,5 cm, 
Gewicht 1 kg.  
Art.Nr. 105838 € 229,00 
 
03  Nachttisch Fredensborg 
Schlichter, cremeweiß lackierter Nachttisch mit Schub lade und Fachboden aus  
massivem lackierten Fichten- und Tannenholz. Beide Holzarten werden aufgrund ihrer 
angenehmen Ver arbeitungs eigenschaften traditionell gerne in der Kunsttischlerei ein-
gesetzt. Sie sind robust, quellen bei Feuchtigkeit wenig und arbeiten kaum. Einfach 
profilierte Deckplatte. Höhe 65 cm, Tiefe 40 cm, Breite 45 cm.  
Art.Nr. 106804 € 225,00

03

MIT FISCHGRÄTMUSTER: 

HERRINGBONE  
BETTWÄSCHE. (01)

Bettbezug 135 x 200 cm  
Art.Nr. 902487                                                 € 79,00  
Bettbezug 155 x 220 cm  
Art.Nr. 902488                                                 € 89,90 
 

Kissenbezug 80 x 80 cm  
Art.Nr. 902489                                                 € 29,90  
Kissenbezug 40 x 80 cm  
Art.Nr. 902490                                                 € 24,90  
Kissenbezug 40 x 40 cm  
Art.Nr. 902491                                                 € 19,90

Fischgrätmuster und Bettwäsche sieht man eher selten zusammen. Wir finden: absolut zu Unrecht. 
Das feine, regelmäßige Muster dieser speziellen Webart sorgt nämlich aufgrund des rhythmischen 
Wechsels der Garnstruktur für einen angenehmen, changierenden Glanz. Zu dem lassen sich in 
Fischgrätstruktur beson ders feste und strapazierfähige Stoffe weben, die überdies eine eher geringe 
Knitter neigung haben. Ausreichend Argumente also, um gemein sam mit unserem lang jährigen 
Bett wäsche lieferanten aus dem Norden Portugals eine kleine Bett wäscheserie in Fischgrätwebung 
zu entwickeln.  
Alle Teile entsprechen dem üblichen, in der internationalen Hotellerie be kan nten Qualitäts -
anspruch des Hauses. Die Kissen verfügen über eine allseitig umlaufende, ton-in-ton gehaltene 
Paspel; die Decken haben eine verdeckte Knopfleiste und eine dreiseitig umlaufende Paspel.  
Stoffgewicht 120g/qm. Reine Baumwolle. Waschbar bei 60 °C. Trockner geeignet. Lieferbar in 
den Farben Rot und Grau.

6363ausgesucht gut.
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02   Haremlique Handtücher 
Handtücher aus flauschigem, hochflorigem Frottee aus 
gekämmter ägyptischer reiner Baumwolle. Waschbar bei 
40 °C. 
 
Gästehandtuch 30 x 32 cm (2 Stück)                        
Weiß/Anthrazit  
Art.Nr. 113545                             für 2 Stück € 34,90  
Weiß/Sand  
Art.Nr. 113549                            für 2 Stück € 34,90  
 
Handtuch 50 x 100 cm                                               
Weiß/Anthrazit  
Art.Nr. 113546                                            € 38,90  
Weiß/Sand  
Art.Nr. 113550                                            € 38,90  
 
Duschtuch 76 x 150 cm                                             
Weiß/Anthrazit  
Art.Nr. 113547                                             € 69,90  
Weiß/Sand  
Art.Nr. 113551                                            € 69,90  
 
Badetuch 90 x 190 cm                                              
Weiß/Anthrazit  
Art.Nr. 113548                                            € 99,90  
Weiß/Sand  
Art.Nr. 113552                                            € 99,90 

02

64 www.torquato.de



FEINSTER ORIENTALISCHER BAUMWOLLPERKAL : 

WAHRER LUXUS FÜR 
DAS BETT. 
Feinst verarbeitete, zeitlos elegante und dabei wunderbar schlichte Bett wäsche aus einem 
Familienunternehmen in Istanbul, dessen Inhaber sich bereits seit mehreren Generationen 
der Herstellung erstklassiger Textilien verschrieben haben und sich dabei in der Tradition 
des verschwenderischen orientalischen Luxus osmanischer Zeiten sehen. Heute beliefert  
Haremlique nicht nur Hotels erster Kategorie, sondern auch anspruchsvolle Privathaushalte, 
Königshäuser, Botschaftsresidenzen und Regierungsgästehäuser und stellt auf Bestellung 
auch speziell abgestimmte Bettwäsche für Yachten her. Alle Wäscheteile bestehen aus unbe-
schreiblich glattem, weichem Baumwollperkal aus feinster ägyptischer reiner Baumwolle, 
der mit ca. 80 (Kette) bzw. ca. 50 (Schuss) Fäden pro cm und einem Stoffgewicht von  
110 g/qm sogar noch feiner und dichter ist als unser ohnehin schon deutlich überdurch-
schnittlicher „Standard“-Perkal – von gewöhnlichen Gewe ben mit gerade einmal 35 Fäden 
pro cm ganz zu schweigen. Weiß mit doppelt umlaufender Stickerei – aufwendiger Weise 

01   Haremlique Bettbezüge Serail  
 
Bettbezug Serail 135 x 200 cm                  
Anthrazit Art.Nr. 111310                              € 218,00  
Sand Art.Nr. 111315                                     € 218,00 
 
Bettbezug Serail 155 x 220 cm  
Anthrazit Art.Nr. 111311                              € 238,00 
Sand Art.Nr. 111316                                     € 238,00 
 

Kissenbezug Serail 80 x 80 cm 
Anthrazit Art.Nr. 111312                                € 58,00 
Sand Art.Nr. 111317                                        € 58,00 
 
Kissenbezug Serail 40 x 80 cm 
Anthrazit Art.Nr. 111313                                € 34,00 
Sand Art.Nr. 111318                                        € 34,00 
 
Kissenbezug Serail 40 x 40 cm 
Anthrazit Art.Nr. 111314                                € 28,00 
Sand Art.Nr. 111319                                        € 28,00 
 

01

01
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03   Bedside Bottle 
Immer wieder wird in Untersuchungen festgestellt, dass 
Leitungswasser es hierzulande qualitativ mit Mi ne ral was -
ser aufnehmen kann. Diese Karaffe kann mit Lei tungs -
wasser, Mineralwasser, Saft oder anderen Ge tränken 
befüllt werden und dann auf dem Nachttisch, Schreib -
tisch oder Rednerpult bereit gestellt werden. Das Glas 
dient zum Trinken und als Verschluss. Fassungs ver -
mögen 0,9 Liter, Höhe 24 cm.  
Art.Nr. 101279 € 18,50

03

kostenloses Bestell-Telefon: 0800 / 33 48 000
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0101

BILLERBECK DAUNENBETTEN.

02

Trotz manch bahnbrechender Entwicklung gehören Gänse-
daunen auch heute noch zum Besten, worin man sich betten 
kann. Die Qualität einer Bettdecke ist jedoch nicht nach 
ihrem Füllgewicht („je schwerer desto besser“) zu beurteilen: 
1.000 Daunen bringen zusammen gerade einmal 1 g auf die 
Waage. Je hochwertiger die Füllung, desto geringer das Ge-
wicht, da für die Wärmerückhaltung die Menge der einge-
schlossenen Luft entscheidend ist. Ein hoher Daunenanteil ist 
zudem Garant für die Atmungsaktivität einer Decke.  

Bei Kissen hingegen erhöht der Federanteil maßgeblich Elas-
tizität und Stützkraft. Die bei Billerbeck hergestellten Bettwa-
ren zeichnen sich durch ein hohes Maß an Handarbeit und 
Liebe zum Detail aus. Die verwendeten Daunen und Federn 
stammen ausnahmslos von Tieren aus artgerechter Haltung, 
die weder zur Stopfleberproduktion gehalten noch lebend ge-
rupft wurden – jede Charge ist bei Billerbeck zurückverfolg-
bar. Ohne chemische Vorbehandlung bei 60 °C waschbar und 
trock ner geeignet. Ange nehmes und trockenes Schlafklima 
durch hydrophile Gewebeveredelung.

01
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01  Bettdecken 
Warmes Daunenbett mit Füllung aus weißen neuen arktischen Gänse daunen und -fe-
dern der Klasse I (90 % Daunen, 10 % Federn). Bezug aus Mako-Batist mit Glanz biese, 
100 % Baum wolle. Die Kassetten der Bettdecken werden einzeln von Hand gefüllt. 
Durch die eingearbeiteten Stege kann sich die Füllung nicht auf bauschen, verrutscht 
nicht und die Wärmerückhaltung wird verbessert. 4 x 6 Karos. Steghöhe 2,5 cm. 
 
Daunenbett 135 x 200 cm Füllung 768 g  
Art.Nr. 121205                    € 289,00  
Daunenbett 155 x 220 cm Füllung 960 g  
Art.Nr. 121206 € 349,00  
Daunenbett 200 x 200 cm Füllung 890 g  
Art.Nr. 122385 € 479,00   
 
02  Schutztasche für Bettdecken 
In dieser Schutztasche lässt sich außerhalb der jeweiligen Saison eine Decke staubsicher 
und platzsparend z. B. auf dem Kleiderschrank verstauen. Sehr praktisch außerdem  
für Gäste decken, wenn man gerade keine Gäste hat. Hergestellt aus weißem Peva.  
Die Oberseite kann durch einen Reißverschluss an drei Seiten geöffnet werden. Höhe 
26 cm, Breite 44 cm, Tiefe 67 cm. 
Art.Nr. 109794                                                                                             € 5,20 
 
03   Kopfkissen 
Weiches Kissen mit Füllung aus neuen weißen arktischen Gänsedaunen und -federn, 
Klasse I. Bezug aus samtweichem Mako-Köper-Inlett mit Glanz biese, 100 % Baum wolle. 
 
Kleines Kissen 40 x 40 cm  
(10 % Federn, 90 % Daunen, Füllung 100 g) 
Art.Nr. 121199 €  49,95  
Langes Kissen 40 x 80 cm  
(70 % Federn, 30 % Daunen, Füllung 450 g) 
Art.Nr. 121201 €  74,95  

Großes normales Kissen 80 x 80 cm  
(70 % Federn, 30 % Daunen, Füllung 850 g) 
Art.Nr. 121202 €  89,95  
Großes flaches Kissen 80 x 80 cm  
(70 % Federn, 30 % Daunen, Füllung 550 g) 
Art.Nr. 121200 €  79,95 
 
04   Unbeschwerter Schlaf in lauen Sommer nächten:  
      Billerbeck Sommerdecken 
Kühle Daunenbetten mit „federleichter” Füllung aus weißen neuen nordischen Gänse -
daunen der Klasse I. Bezug aus Mako-Batist mit Glanzbiese, 100 % Baumwolle. Die 
Kassetten der Decke werden von Hand einzeln gefüllt. Durch die eingearbeiteten Stege 
kann die Füllung nicht verrutschen und bauscht sich nicht auf.  
8 x 12 Karos. Waschbar bei 60 °C. 
 
Sommerdecke 135 x 200 cm Füllung 220 g                   
Art.Nr. 121203 € 279,00  
Sommerdecke 155 x 220 cm Füllung 280 g                   
Art.Nr. 121204 € 379,00  
Sommerdecke 200 x 200 cm Füllung 310 g                   
Art.Nr. 122386 € 449,00 
 
05   Billerbeck Nackenrolle 
Nackenrolle aus leichter AIRTEC® Hohlfaser, die aus 70 % Polyester und 30 % Lyocell 
(auf Zellu lose basis) besteht. Bezug aus Mako-Batist aus 100 % Baum wolle. Wasch  bar 
bei 60 °C. Ø 15 cm, Länge 40 cm.  
Art.Nr. 107364 €   20,90 
 
06   Bezug Nackenrolle 
Bezug mit verdeckter Knopfleiste aus sehr dichtem, glattem Baumwollperkal (117 g/m2). 
100 % Baumwolle, waschbar bei 60 °C.  
Art.Nr. 122321 €   19,90 

04
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ZU ZWEIT UNTER DIE DECKE:  

PARTNERDECKE IM DOPPELFORMAT. 

01  Daunenbett 200 x 200 cm 
Warmes Daunenbett mit Füllung aus weißen neuen arktischen Gänsedaunen und -fe-
dern der Klasse I (90 % Daunen, 10 % Federn). Bezug aus Makobatist mit Glanzbiese, 
100 % Baumwolle. Füllung 890 g. 
Art.Nr. 122385 € 479,00 
 
02   Sommerdecke 200 x 200 cm 
Kühle Daunenbetten mit „federleichter“ Füllung aus weißen neuen nordischen Gänse-
daunen der Klasse I. Bezug aus Makobatist mit Glanzbiese, 100 % Baumwolle. Wasch-
bar bei 60 °C. Füllung 310 g. 
Art.Nr. 122386 € 449,00 
 

03   Bettbezug Damast 200 x 200 cm 
Bettbezug aus hochwertigem Baumwollsatin mit Streifenstruktur (Streifenbreite 8 mm, 
Gewicht ca. 125 g/m²). Verdeckte Knopfleisten mit Zwirnknöpfen. 100 % Baumwolle. 
Art.Nr. 122297 € 99,00 
 
04   Bettbezug Perkal 200 x 200 cm 
Bettbezug aus sehr dichtem, glattem Baumwollperkal (117 g/m²). Umlaufender 5-cm-
Oxford-Stehsaum mit breitem Cordstich. 100 % Baumwolle, waschbar bei 60 °C. 
Art.Nr. 122320 € 79,00

Wegen starker Nachfrage bieten wir jetzt auch Bettdecken und  
Bezüge in der Größe 2 x 2 m. Die Bettdecken stammen von Biller-
beck aus Baden-Württemberg, der Damast-Bezug aus der Ober -

lausitz und die Perkal-Ware von unserem langjährigen Partner im 
Norden Portugals.

04

01– 03
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ABOLENGO DE ALPACA:  

ALPAKAWOLLE AUS DEM MÜNSTERLAND. 
Die Wolle des Alpakas aus Südamerika gehört zu den feinsten und 
weichsten überhaupt. Gleichzeitig ist sie aber auch besonders wär-
mend und ungemein robust, um die Tiere in ihrer Heimat auch in 
Höhen von über 4000 m vor Wind und Kälte zu schützen. Alpaka-
kamele sind besonders gutmütig und anspruchslos – und damit her-
vorragend geeignet, auch außerhalb ihrer angestammten Heimat 
gehalten zu werden.  
Zu einer der hierzulande vorbildlichsten Alpakazuchten gehört die 
über 100 Tiere umfassende Herde der Familie Näsemann im Müns-
terland: Auf einem alten Gräftenhof und den umliegenden Weiden 
fühlen sich die in offenen Ställen gehaltenen Huacaya-Alpakas be-
sonders wohl und liefern eine feine, gleichmäßig gekräuselte Wolle 
von herausragender Qualität. 

Familie Näsemanns Alpakakompetenz erstreckt sich jedoch nicht  
allein auf die Tiere und ihre Wolle, sondern auch auf die Weiterver-
arbeitung der Wolle in der eigenen, bereits in 4. Generation betrie-
benen Matratzen- und Bettwarenfabrikation in Haan im Bergischen 
Land sowie in mehreren regionalen Geschäften für Betten und aus-
gesuchtes Zubehör. Die von den eigenen Alpakas gewonnene Wolle 
auch zur Herstellung erstklassiger Bettwaren zu verwenden, war 
daher mehr als naheliegend. 
Aufgrund ihres hervorragenden Temperatur- und Feuch tig keits -
ausgleichs sorgt Alpakawolle besonders gut für ein angenehmes 
Schlafklima: Das daraus hergestellte Wollvlies verhindert effektiv 
Hitzestau und Auskühlen. Darüber hinaus ist Alpakawolle wenig 
anfällig für Verunreinigungen und Bakterienbefall, da sie deutlich 
weniger Wollfett als Schafwolle enthält. 

01 02

01  Kopfkissen Alpaka & Zirbe 
Kopfkissen mit einer Füllung aus Alpakafasern (22 μ) und aromatisch duftenden Zir-
benholzspänen, denen eine positive Wirkung auf Schlafbefinden, Kreislauf und vege-
tatives Nervensystem zugeschrieben wird. Bezug aus besonders feinem Batist (150 Nm) 
aus reiner Baumwolle. 
 
Kissen 40 x 40 cm  
Art.Nr. 121470 €  69,00  
Kissen 40 x 80 cm  
Art.Nr. 121471 €  99,00  
Kissen 80 x 80 cm  
Art.Nr. 121472 € 179,00 
 

02   Bettdecken Baby-Alpaka 
Steppdecke mit einer Füllung aus Wollvlies aus allerfeinstem Baby-Alpaka. Dabei handelt 
es sich um die Wolle von der allerersten Schur junger Alpakas sowie um die feinsten 
Haare älterer Tiere, deren Wärmeregulations ver mögen nochmals über dem normaler 
Alpakawolle liegt. Leichte, anschmiegsame Ganzjahresdecke mit einer 900 g schweren 
Alpakafüllung. Bezug aus besonders feinem Batist (150 Nm) aus reiner Baumwolle. 
 
Bettdecke 135 x 200 cm  
Art.Nr. 121468 € 399,00  
Bettdecke 155 x 220 cm  
Art.Nr. 121469 € 599,00 

kostenloses Bestell-Telefon: 0800 / 33 48 000



Bettüberwurf Waffelpiqué 180 x 250 cm   
Weiß Art.Nr. 122372 € 99,00 
Camel Art.Nr. 122373 € 99,00 
 
Bettüberwurf Waffelpiqué 240 x 250 cm   
Weiß Art.Nr. 122370 € 129,00 
Camel Art.Nr. 122371 € 129,00
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Wir sind seit Jahren große Fans von Textilien in Waffelpiqué-Struktur: Die Gewebe sind stabil, 
nicht schwer, von sehr angenehmem Griff und machen sich in jeder Umgebung ausgesucht 
gut. Nach unserer Waffelpiqué-Handtuchserie und diversen anderen Accessoires, die wir bei 
einer auf Hoteltextilien spezialisierten Firma in Braga im Norden Portugals fertigen lassen, 
schien uns daher die Anwendung auf Bettüberwürfe nur konsequent. Reine Baumwolle, stone-
washed, mit leichtem Crinkle-Effekt. Hergestellt in Portugal. Waschbar bei 40 °C.

AUS PORTUGAL:  

ANGENEHM LEICHTE BETTÜBERWÜRFE  
AUS WAFFELPIQUÉ. 



01  Millefiori Duftdiffusor 
Die Duftdiffusoren von Millefiori aus Mailand sorgen für 
eine lang anhaltende, subtile Duftnote im Raum. Stäb-
chen aus Balsaholz geben den Duft langsam an die Um-
gebungsluft ab und erzeugen einen feinen Duftschleier, 
der für Wohlbefinden und Entspannung sorgt. Abhängig 
von der Raumlüftung kann so eine Flakon füllung 6–12 
Monate lang ihre Duftwirkung entfalten. 250 ml Glasfla-
kon mit Porzellankappe.  
 
Oxygen  
Frische Noten von Zitronenschale und Piniennadeln.  
Art.Nr. 108056 (€ 19,96/100 ml) € 49,90  
 
Legni e spezie (Holz und Gewürze)  
Noten von Orangen und Lavendel mit Anklängen von Ze-
dernholz und Vanille. 
Art.Nr. 108053 (€ 19,96/100 ml) € 49,90  
 
Spa & Massage Thai  
Duft nach Blütenblättern mit einem Hauch von  
Gewürzen. 
Art.Nr. 108055 (€ 19,96/100 ml) € 49,90  
 
Rose Madeleine  
Blumige Note der Madeleine-Rose mit weißem Blüten-
bouquet und Flieder. 
Art.Nr. 112367 (€ 19,96/100 ml) € 49,90  
 
Fior di muschio (Moosblüte)  
Noten von Rose und grüner Mandarine, veredelt mit 
Abelmoschussamen. 
Art.Nr. 112368 (€ 19,96/100 ml) € 49,90 

01

02  Hibi Duftstreichhölzer aus Japan  
Die Streichholzproduktion gehört in Japan interessanter-
weise zu den traditionsreichsten Industrie- und Export -
branchen – und zu den fantasiereichsten, wie diese aus 
duftenden Hölzern hergestellten Streichhölzer beweisen: 
Nach dem Anzünden glimmen sie für etwa 10 Minuten 
und verströmen dabei feinsten, natürlichen Duft. Jede 
Sorte ist in traditionell japanischer Weise auf eine be-
stimmte Form der Erfrischung oder Entspannung abge-
stimmt. Mit feuer fester, wiederverwendbarer Unterlage. 

Zitronengras  
Erfrischender Duft mit Zitrusnoten und An klängen von 
frisch gemähtem Gras. 30 Hölzer. 
Art.Nr. 120481 € 25,90 
 
Teebaum  
Würziger Duft zur Entspannung nach Stress und Anstren-
gung. 30 Hölzer. 
Art.Nr. 120482 € 25,90 
 

Japanische Zypresse  
Holznoten zur geistigen Sammlung und Konzentration 
auf klare Gedanken. 30 Hölzer. 
Art.Nr. 120483 € 25,90 
 
Mix 
Japanische Zypresse, Sandelholz und Zimt. 24 Hölzer  
(8 je Duft). 
Art.Nr. 120484 € 32,90 

02

7171ausgesucht gut.
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02  Kissen und Bettüberwürfe Kränze  
Diese Kissenbezüge und Bettüberwürfe aus reiner Baumwolle haben dieselbe portu-
giesische Herkunft wie die oben abgebildeten, unter scheiden sich aber in der Dekor-
form: An stelle der Rautenstruktur zeigen sie versetzt angeordnete Lorbeerkränze, wie 
sie sich vor allem im ersten Viertel des 19. Jahrhunderts als besonders beliebtes Motiv 
für Möbelbezüge, Wandbespannungen und Vorhänge finden. Schwer und dicht ver-
arbeitet (ca. 500 g/qm). Waschbar bei 40 °C, nicht schleudern und nicht in den Trockner 
geben. 5 % Einlauf. 
 
Bettüberwurf Kränze 180 x 260 cm  
Art.Nr. 103697 €   99,00  
 
Bettüberwurf Kränze 260 x 280 cm  
Art.Nr. 103698 € 129,00 
 
Kissenbezug Kränze (o. Abb.) 50 x 50 cm                       
Art.Nr. 105603 €   29,00 
 
Billerbeck Kissenfüllung (o. Abb.) 
Hülle aus 100 % Baum wolle. Format 50 x 50 cm. 
Art.Nr. 105609 €   19,90 

02

01  Kissen und Bettüberwürfe Rauten 
Diese Tagesdecken und Kissenbezüge stammen aus einem seit über 60 Jahren beste-
henden Familienbetrieb in Portugal. Sie bestehen aus reiner Baumwolle, die zu schwe-
ren, dichten Stoffen (ca. 500 g/qm) mit eingewebtem, plastischem Linienmuster 
verarbeitet wird. Die darüber sichtbare, klare und schlichte Rautenstruktur geht auf 
Vor bilder aus der Mitte des 19. Jahrhunderts zurück: Großer Beliebtheit erfuhren solche 
und ähnliche Stoffe um die Jahrhundertmitte, weil sie sich mit ihrer reduzierten, zu-
rückhaltenden Art von den überbordenden, floralen Dekoren des 18. Jahrhunderts ab-
hoben. Ganz erheblich trug zu ihrer weiten Verbreitung aber vor allem bei, dass sie sich 
mit den ab ca. 1800 immer ausgefeilter arbeitenden, automatisierten Webmaschinen 
– den sog. power looms – problemlos auch in großer Menge herstellen ließen. Wasch-
bar bei 40 °C, nicht schleudern und nicht in den Trockner geben. 5 % Einlauf. Lieferbar 
in den Farben Kitt (a), Taupe (b) und Weiß (c). 
 
Bettüberwurf Rauten 180 x 260 cm  
Art.Nr. 900842 €   99,00 
 
Bettüberwurf Rauten 260 x 280 cm  
Art.Nr. 902652 € 129,00 
 
Kissenbezug Rauten 50 x 50 cm  
Art.Nr. 902660 €   29,00
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Bettvorleger und Badeteppiche aus Portugal 
Diese als Bettvorleger und Badezimmerteppiche gleichermaßen geeigneten Matten sind 
besonders robust und saugfähig – zudem wirkt ihre starke Reliefstruktur sehr angenehm 
an der Fußsohle. Sie stammen aus einer kleinen Weberei mit Familien tradition im Nord-
osten Portugals, die seit über 60 Jahren Baumwolle verarbeitet. Man bedient sich her-
gebrachter Muster und Verfahren – die Webstühle stammen zum Teil noch aus der Zeit 
der Firmengründung. Aus 90 % Baumwolle und 10 % Polyester für hohe Strapazierfä-
higkeit. Waschbar bis 30 °C, 5 % Einlauf. Die kleinen Formate (Noppen und Rahmen) 
sind nur in Weiß lieferbar.  
01   Muster Jacquard 
Geometrisches, florales Muster mit umlaufendem Waffelstruktur-Rahmen. Format je-
weils 120 x 56 cm  
a   Weiß Art.Nr. 103699                                                                       € 59,90 
b   Taupe Art.Nr. 106921                                                                      € 59,90 
c   Kitt Art.Nr. 106920                                                                          € 59,90  
02  Muster Noppen Weiß 50 x 70 cm Art.Nr. 103694                              € 25,90 
03   Muster Rahmen Weiß 45 x 56 cm Art.Nr. 104684                              € 24,90

1a

01 02–03

01–02 03

b

c

€ 59,90 
Bettvorleger / Badeteppich

7373kostenloses Bestell-Telefon: 0800 / 33 48 000
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SUNDAY IN BED  

GRAUER FROTTEE -
MANTEL LINDA. 
Langer Morgenmantel aus leichtem Frot tee aus 70 % Baumwolle, 19 % 
Polyester und 11 % diverse Faser arten. Zwei Taschen auf der Vorder-
seite, Kapuze und Gürtel. Der Mantel hat am Kragen einen Knopf, um 
ihn hochgeschlossen tragen zu können. Lieferbar in den Größen S, M, 
L und XL.  
 
Art.Nr. 901937                                                                                                 € 175,00



€ 79,00 
Pesthemal Bademantel 

7575ausgesucht gut.

01  Pesthemal Bademäntel 
Weiche Bademäntel aus festem und glattem Gewebe aus 
reiner Baumwolle, wie man sie von Peshtemal Tüchern 
aus türkischen Dampfbädern kennt. Tat säch lich stammen 
auch diese Bademäntel von einem Unternehmen in  
Istanbul, das sich der Pflege der großen Tradition des 
Hamam verschrieben hat. Be quem er Schnitt, weite 
Ärmel, ohne Kragen, stabile Kettelnaht an den Säumen. 
Zwei übereinander angeordnete Gürtelschlaufen: So 
kann man den Gürtel je nach Körpergröße immer auf der 
passenden Taillenhöhe tragen. Waschbar bei 30 °C. Lie-
ferbar in den Größen S, M, L und XL.  
 
a     Khaki Art.Nr. 902543 € 79,00  
b     Grey Art.Nr. 902542 € 79,00  
c     Bordeaux Art.Nr. 902544 € 79,00  
 
02   Alpaka-Socken                  
Wärmer als Wolle – seltener, aber mindestens ebenso-
weich wie Kaschmir. Alpaka ist atmungsaktiv und tem-
peraturausgleichend – dadurch schwitzt man nicht und 
hat dennoch immer warme Füße. Somit sind diese So-
cken das ideale Kleidungsstück für den Morgenkaffee auf 
dem Sofa am Wochenende. Aus 40 % Alpaka, 30 % 
Wolle und 30 % Polyamid – was Lang lebigkeit verspricht. 
Wasch bar bei 40 °C. Liefer bar in 35–38 und 39–42.  
Art.Nr. 902245 €   9,90

02 01
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01   Sunday in Bed: Pyjamahose Chris 
Bequeme, schmal geschnittene Pyjamahose aus weichem 
Jerseystoff mit regulierbarer Bundweite, zwei aufgesetz-
ten Taschen auf der Vorderseite und Bündchen am  
Beinabschluss. 45 % Baumwolle, 45 % Modal und 10 % 
Elasthan. Waschbar bei 30 °C. Liefer bar in den Farben 
Nude (a), Weiß (b), Nearly Black (c) und Grau (d) sowie 
in den Größen S, M, L und XL. 
Art.Nr. 902370 € 99,00 

01

01

02



04  Sunday in Bed  Pyjamahose Mila Shorty  
Kurze, locker geschnittene Pyjamahose mit breitem, um-
schlagbarem Bund und seitlichen Ein grifftaschen. Weiß 
und Nude aus 45 % Baumwolle, 45 % Modal und 10 % 
Elasthan. Grau aus 90 % Modal und 10 % Elasthan.  
Lie fer bar in den Farben Nude (a), Weiß (b), Nearly Black 
(c) und Grau (d) sowie in den Größen S, M, L und XL.  
Art.Nr. 901927                                                € 79,00 

03   Sunday in Bed Pyjamashirt Hazel 
Pyjamashirt aus weichem Jerseystoff. Mit V-Ausschnitt, 
oben etwas weiter geschnitten und mit halb langem Arm. 
Weiß und Nude aus 45 % Baum wolle, 45 % Modal  
und 10 % Elasthan. Grau aus 90 % Modal und 10 %  
Elasthan. Lie fer bar in den Farben Nude (a), Weiß (b), 
Nearly Black (c) und Grau (d) sowie in den Größen S, 
M, L und XL. 
Art.Nr. 901931                                                 € 89,00 

02  Sunday in Bed Pyjamahose Mila lang                
Locker geschnittene Pyjamahose mit breitem, umschlag-
barem Bund und seitlichen Ein grifftaschen. Weiß und 
Nude aus 45 % Baum wolle, 45 % Modal und 10 % Elast-
han. Grau aus 90 % Modal und 10 % Elasthan. Lieferbar 
in Nude (a), Weiß (b), Nearly Black (c) und Grau (d). 
Größen S, M, L und XL. 
Art.Nr. 901924                                                 € 99,00 

03

04

02

7777

02 03 03

04

a b

c

d

04
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Nachthemd St. Maxime 
Mittellanges, leicht ausgestellt geschnittenes Nachthemd in Form eines Schlupfhemdes: 
Dabei ist die vordere Knopfleiste nicht durchgehend, sondern reicht nur etwa bis auf 
halbe Höhe. Aus glattem Royal Twill von Thomas Mason und mit besonders aufwendig 
paspelierten Details an Kragen, Manschetten und Brusttasche. Perl mutt knöpfe, zwei-
fach geknöpfte Manschetten und zwei lange Seitenschlitze. Reine Baumwolle. Wasch-
bar bei 40 °C. Lieferbar in den Größen S, M, L und XL. 
Art.Nr. 902656 € 129,00

Die Münchener Designerin Stefanie Diegelmann hat sich mit ihrem 
Label June & Julie mit viel Liebe zum Detail und hohem Aufwand 
ausschließlich der Nachtwäsche gewidmet. Das Ergebnis sind Nacht-
hemden aus herrlich glatten Stoffen, wie man sie sonst nur in  
der feinen Hemden schneiderei findet. Entsprechend glatt und kühl  
fühlen sie sich auf der Haut an – besonders angenehm vor allem in 
warmen Sommernächten. 

JUNE & JULIE :  

NACHTHEMDEN FÜR DAMEN AUS  
FEINSTEN HEMDENSTOFFEN.



01  Nachthemd Deauville  
Klassisches, mittellanges Nachthemd mit durchgehender 
Knopfleiste und aufwendig paspelierten Details an Kra-
geneinfassung und Manschetten. Aus glattem Royal 
Twill von Thomas Mason. Perlmuttknöpfe, zweifach ge-
knöpfte Manschetten und zwei lange Seitenschlitze. 
Reine Baumwolle. Waschbar bei 40 °C. Lieferbar in den 
Größen S, M, L und XL.  
Art.Nr. 902657 € 129,00 
  
02  Passende Boxershorts  
      für das Nachthemd Deauville 
Kurze Boxershorts aus demselben Royal Twill von Thomas 
Mason wie das Nachthemd Deauville. Elastischer Bund, 
Zugband, zwei Knöpfe vorne. Reine Baumwolle. Wasch-
bar bei 40 °C. Lieferbar in den Größen S, M, L und XL.  
Art.Nr. 902658 €  39,00 

01
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Seit 1999 steht Sunday in Bed aus München für besondere Kleidung 
für den Schlaf. Alle Stücke sind eigene Entwürfe, bei denen vor allem 
anderen absolute Entspannung und ein hoher Wohlfühl faktor im 
Vordergrund stehen. Auf die Idee, ein eigenes Label zu gründen, kam 
Inhaberin Ina Solbach, als sie keine Nacht wäsche finden konnte,  
die sie selbst gerne tragen wollte: aus weichen, anschmiegsamen  
Stoffen. Mit Schnitten, die größtmögliche Bewegungsfreiheit und  

SUNDAY IN BED: 

FEMININ ELEGANTE NACHTWÄSCHE. 
Bequemlichkeit bieten, anstatt einzuengen. Und mit einem Design, 
das betont modern und vielseitig ist, ohne dabei Kompromisse im 
Hinblick auf Trage- und Schlaf komfort einzugehen. Damit kann 
man tatsächlich machen, was der Name des Labels verspricht: be-
quem und entspannt ganze Tage im Bett verbringen. Oder möglichst 
alle Nächte sich so anfühlen lassen, als würden entspannte Sonntage 
auf sie folgen.

€ 99,00 
Nachthemd

01

01  Sunday in Bed: Nachthemd Nana 
Knielang geschnittenes Nachthemd von Sunday in Bed mit V-Ausschnitt 
und langen Ärmeln, mit einer bequemen, aber dennoch leicht körper-
betonten Form aus weichem, flexiblem Jerseystoff. Nachthemd in Weiß 
und Nearly Black aus 45 % Baumwolle, 45 % Modal und 10 % Elasthan, 
in Grau aus 90 % Modal und 10 % Elasthan. Waschbar bei 30 °C.  
Lieferbar in den Farben Nearly Black (a), Weiß (b) und Grau (c) sowie 
in den Größen S, M, L und XL. 
Art.Nr. 902010 € 99,00 

01a b c
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01  Sunday in Bed  
      Pyjamashirt Therese 
Elegantes, leichtes Pyjamashirt mit U-Boot-
Ausschnitt und halblangem Arm aus einer 
weichen, anschmiegsamen Mischung aus 
45 % Baumwolle, 45 % Modal und 10 % 
Elasthan. Waschbar bei 30 °C. Lieferbar in 
den Größen S, M, L und XL. 
Art.Nr. 902593 €  89,00 
 
02  Sunday in Bed  
      Pyjamahose Tibi 
Pyjamahose aus reinem, vorgewaschenem 
Leinen. Waschleinen weist im Vergleich zu 
ungewaschenem Leinen nicht nur deutlich 
verminderte Krumpfwerte (Einlauf) auf, 
sondern fällt auch glatter und fließender. 
Elastischer Bund und Zugband an der 
Taille, Beinsäume mit Zugband. Zwei auf-
gesetzte Taschen vorne. Waschbar bei  
30 °C. Lieferbar in den Größen S, M, L und 
XL. 
Art.Nr. 902594 € 129,00 

01– 02
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Sunday in Bed: Nachthemd Lilly 
Langes, bequem geschnittenes Nacht-
hemd mit langen Ärmeln und Rundhals-
ausschnitt. Der ver wendete Jerseystoff aus 
45 % Baum wolle, 45 % Modal und 10 % 
Elasthan ist so weich und anschmiegsam, 
dass er sich jederzeit ange nehm auf der 
Haut anfühlt und den Körper stets nur 
sanft umschmeichelt. Waschbar bei 30 °C. 
Von Sunday in Bed in München. Lieferbar 
in den Größen S, M, L und XL sowie in den 
Farben Weiß (a), Nearly Black (b), Nude (c) 
und Grau (d). 
Art.Nr. 902464 € 99,00
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Größe S Art.Nr. 107178 € 149,00 
Größe M Art.Nr. 107179 € 149,00 
Größe L Art.Nr. 107180 € 149,00 
Größe XL Art.Nr. 107181 € 149,00 

Feminin elegante Nachthemden mit verspielter Schleife am De kolle -
té. Der Stoff fühlt sich auf der Haut sehr angenehm an und um-
schmeichelt den Körper sanft – eine Voraussetzung für angenehmen 
Schlaf. Hergestellt aus einem ebenso weichen wie formbeständigen 

Gemisch aus 45 % Baumwolle, 45 % Modal und 10 % Elasthan. Bei 
Modal handelt es sich um eine zellulose basierte Faser, die sich zu-
sammen mit Baum wolle zu feinsten Geweben ver arbeiten läßt. 
Wasch bar bei 30 °C (Feinwäsche).  

TORQUATO KLASSIKER:  

NACHTHMEND MIT SCHLEIFE.

8383ausgesucht gut.
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01   Sunspel T-Shirt Rundhalsausschnitt 
Unbeschreiblich weiches, leichtes und körpernah ge-
schnittenes T-Shirt aus elastischem Jerseygewebe aus  
92 % Baumwolle und 8 % Elasthan. Waschbar bei 40 °C.  
Art.Nr. 902409 € 55,00 
 
02   Sunspel T-Shirt V-Ausschnitt 
Tief ausgeschnittenes, körpernah geschnittenes und be-
merkenswert weiches T-Shirt aus reiner Baumwolle mit 
doppelt vernähten Säumen. Waschbar bei 40 °C.  
Art.Nr. 902410 € 55,00 
 
03   Sunspel Boxerslip 
Klassischer, mittelhoch geschnittener Boxerslip aus wei-
chem, dehnbarem Jerseygewebe aus reiner Baumwolle. 
Zwei Knöpfe an der Vorder seite. Elastikbund. Waschbar 
bei 40 °C.  
Art.Nr. 902412 € 40,00 
 
04   Boxershorts von Emanuel Berg 
Diese Boxershorts stammen wie unsere Hemden von 
Emanuel Berg, wo sie aus feinen Hemdenstoffen in klas-
sischen Mustern mit der bekannten Sorgfalt genäht wer-
den. Hergestellt aus Popelinestoff mit glatten Nähten und 
weichem Bund, sehr angenehm zu tragen. 100 % Baum-
wolle, ca. 110 g/qm. Lieferbar in den Größen S, M, L, XL 
und XXL.  
 
a     Weiß  
Art.Nr. 901013 € 32,00  
b    Blau  
Art.Nr. 901014 € 32,00  
c     Gestreift Blau/Weiß  
Art.Nr. 901015 € 32,00  
d    Kariert Weiß/Blau  
Art.Nr. 901016 € 32,00

SEIT 1860: 

SUNSPEL. 
Luxuriöses Material, erstklassige Verarbeitung, höchster 
Trage komfort und unbedingte Alltagstauglichkeit sind 
die Angelpunkte, um die sich das Sortiment von Sunspel 
dreht, seit das Unternehmen im Jahre 1860 von Thomas 
Hill in Nottingham gegründet wurde. Gleichzeitig macht 
man kein großes Aufheben um die wirklich erstaunliche 
Qualität der eigenen Produkte, sondern lässt diese 
höchst erfolgreich für sich selbst sprechen: gelebtes Un-
derstatement par excellence. Lieferbar in den Größen S, 
M, L, XL und XXL.
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01  Sunday in Bed Pyjamashirt Morris  
Pyjamaoberteil aus Jerseystoff in Form eines Polo shirts mit langen Ärmeln, Kragen und 
einer großen aufgesetzten Brusttasche. Wasch bar bei 30 °C. Aus 45 % Baum  wolle,  
45 % Modal und 10 % Elasthan. Lieferbar in den Farben Grau, Nearly Black und Weiß 
sowie in den Größen M, L und XL. 
Art.Nr. 902006                                                                                   €  99,00 
 
02   Sunday in Bed Pyjamahose Christopher 
Pyjamahose aus besonders feinem Jerseystoff. Bequemer Schnitt mit regulierbarer Bund -
weite und etwas enger gehaltenem Bein. Zwei Ein grifftaschen auf der Vorder seite. Aus 
45 % Baumwolle, 45 % Modal und 10 % Elas than. Waschbar bei 30 °C. Liefer bar in 
den Farben Grau, Nearly Black und Weiß sowie in den Größen M, L und XL.  
Art.Nr. 902008                                                                                   € 119,00

03  Sunday in Bed Pyjamashirt Morris Kurzarm Art.Nr. 902596 €   99,00 
Kurzärmeliges Pyjamaoberteil aus Jerseygewebe in Form eines Poloshirts mit offenem, 
weichem Kragen und einer großen, aufgesetzten Brusttasche. Waschbar bei 30 °C.  
Aus 45 % Baumwolle, 45 % Modal und 10 % Elasthan. Lieferbar in den Farben Nearly 
Black, Weiß und Grau sowie in den Größen M, L und XL. 
 
04   Sunday in Bed Schlafshorts Oliver Art.Nr. 902597 €   99,00 
Leichte, weiche Schlafshorts aus feinem Jersey gewebe. Die Shorts sind relativ lang ge-
schnitten und bieten daher eine echte Alternative für alle, denen klassische Boxershorts 
zum Schlafen zu kurz sind. Knopfleiste mit drei Knöpfen und Tunnel zugband sowie 
zwei aufgesetzte Eingriff taschen vorne und zwei Gesäßtaschen hinten. 45 % Baum-
wolle, 45 % Modal, 10 % Elasthan. Wasch bar bei 30 °C. Lieferbar in den Farben Grau, 
Weiß und Nearly Black sowie in den Größen M, L und XL.
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EMANUEL BERG  

MORGENROCK 
BALMORAL 
Mit seinem weichen, sehr flauschigen Baumwollflanell ist 
dieser Morgenmantel eher für die kälteren Jahres zeiten ge-
eignet. Man macht in ihm immer eine gute Figur, wenn man 
direkt vom Bett an die Haustür muss, und es ist herrlich, 
in so einem Morgenmantel zu früh stücken oder bei einem 
ersten Kaffee die Zeitung zu lesen und sich erst danach mit 
den An forderungen des Tages zu befassen. Mit blau abge-
setzten Paspeln. Ohne Futter, mit Schalkragen, Gürtel und 
zwei Ein schub  taschen. Der Stoff stammt aus Italien und be-
steht aus 100 % Baumwolle. Größen S bis XXL. 
Art.Nr. 901782 € 199,00
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EMANUEL BERG  

PYJAMA AUS 
ROYAL TWILL MIT 
WEISSER PASPEL 
Schlafanzüge mit bequemem Schnitt aus hochwertigsten italienischen 
Voll zwirn stoffen – sog. Royal Twill, einer feinen Köperware mit Fisch-
gratstruktur – von der Hemdenmanufaktur Emanuel Berg. Die Pyja-
mas werden von Hand zugeschnitten und mit farblich passenden 
Pas peln versehen. Jacke mit zwei Seitentaschen, einer Brusttasche und 
Perlmuttknöpfen, Hose mit Gummibund und verdeckter Knopfleiste. 
100 % Baum  wolle, waschbar bei 40 °C. Nicht in den Trockner geben. 
Lieferbar in den Größen S, M, L, XL und XXL. 
Art.Nr. 900724 € 189,00 
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DIESES BETT WÄCHST MIT!
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02   Nachttisch Tojo Cube 
Schlichter Nachttisch in Kubusform aus geölten Buche-
Multiplexplatten. Maße 35 x 35 x 35 cm. Gewicht 4 kg. 
Art.Nr. 107957 € 79,00 
 
03   Matratze Tojo ergo 
Umweltfreundliche PUR-Schaumstoffmatratze mit hervor-
ragenden Eigen schaf ten für gesundes Schlafen. Sie ver-
fügt über einen hyperelastischen Schaumkern von 14 cm, 
ein hohes Raumgewicht (RG 40) für eine hohe Lebens-
dauer sowie anatomisch strukturierte Liegezonen (7-
Zonen-Aufbau). Der gesteppte Bezug aus reiner 
Baumwolle ist abnehmbar und bei 60 °C waschbar. Höhe 
17 cm. 
 
100 x 200 cm, 12 kg  
Art.Nr. 103900 € 359,00  
140 x 200 cm, 17 kg  
Art.Nr. 103901 € 459,00  
160 x 200 cm, 20 kg  
Art.Nr. 103902 € 499,00  
   Zzgl. € 59,00 Frachtkostenanteil je Lieferung. 
 

04   Flexibel in jeder Hinsicht:  
      Steckerleuchte Glühwürmchen  
Diese Leuchte kann man überall einsetzen, wo man eine 
Steckdose findet. In der Küche, im Büro, am Bett … Die 
Steckerleuchten werden mittels des in den Schuko-Win-
kelstecker integrierten Schalters an- und aus geschaltet. 
Ge eignet für Leuchtmittel (E14) mit max. 40 W der Ener-
gieklassen A++ (höchste Energieklasse) bis E (niedrigste 
Energieklasse), Länge des flexiblen Metallarms 26 cm. 
Weißer Textilschirm, Alu-Flexarm, Ø Schirm 12 cm.  
Design: Stiletto. 
Art.Nr. 103893 € 128,00 
 
 

01   Dieses Bett wächst mit: Tojo Bett V   
Angelehnt an das bekannte und bewährte Prinzip des 
Tojo-Bett System Bettes (siehe unten) entstand mit  
diesem Modell ein flexibler neuer Ansatz: Wie eine  
Ziehharmonika lässt es sich in der Breite zwischen 90 cm 
und 180 cm vari ieren. Das Jugend-, Azubi-, Stu den ten- 
und Singlebett wächst über die Jahre einfach mit. Als 
Gästebett bietet es Platz für einen oder zwei und ist in 
Windeseile auf- und wieder abgebaut. Das Bett hat keine 
Schrauben oder Beschläge, keinen Lack und keine Lasur, 
sondern besteht lediglich aus Buche-Multi plex latten, die 
auf 4 Füße aus dem gleichen Material auf gelegt werden. 
Von den Füßen können jeweils 2 ineinander verschoben 
werden, wodurch die Breite des Bettes verändert werden 
kann. Länge 200 cm, Höhe 23,5 cm. Gewicht 35 kg. Aus -
gezeichnet mit dem Inter nationalen Designpreis des  
Landes Baden-Württemberg. Zzgl. € 59,00 Fracht  kosten -
anteil je Lieferung. 
Art.Nr. 107956 € 499,00 
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WEG MIT DEM SPECK: 

WATER ROWER. 
Rudern als Sportart ist spätestens seit 1839, als das erste Boat Race zwischen 
den Mannschaften der Uni versitäten von Oxford und Cambridge auf der 
Themse stattfand, bekannt und beliebt. In Deutsch land fand die erste Ruder -
regatta nur 4 Jahre später im Jahre 1843 in Hamburg statt, und bereits seit 1896 
ist es olympische Disziplin. Neben dem allgemeinen sportlichen Aspekt des  
Ruderns ist auch die besondere Be anspruchung des Körpers von Be deutung: 
Beim Ru dern werden 84 % der gesamten Skelettmuskulatur angesprochen und 
trainiert, was bei keiner anderen Sportart erreicht wird. Neben dem Ru dern auf 
dem Wasser gilt dies natürlich auch für das Trai ning auf Ruderergometern, die 
im Gegensatz zu anderen Ergometern, Laufbändern oder Step pern bei weitem 
gelenkschonender sind und außer  dem auch die Muskulatur des Oberkörpers 
beanspruchen. 
 
Anders als die meisten Ruderergometer simuliert der WaterRower den Widerstand, auf den man auch 
beim Rudern im Wasser treffen würde, da nicht ein bestimmter Widerstand voreingestellt werden 
kann. Statt dessen wird mit jedem Zug Wasser in einem aus hochfestem transparentem Kunst stoff 
bestehenden Tank in Bewegung ge setzt: Je höher der eigene Kraftaufwand ist, desto stärker wird 
auch der Widerstand. Das Gestell des WaterRowers besteht aus Eichenholz, wodurch sich das Gerät 
angenehm vom oft sehr nüchtern technischen Aussehen anderer Ruderergometer abhebt. Der ergo-
nomisch geformte Rollwagen läuft schnell, gleichmäßig und leise auf acht ku gel  gelagerten Rollen aus 
abnutzungsfreiem Poly urethan. Wird der Rower nicht benutzt, kann er senkrecht aufgestellt und auf 
der Grund  fläche eines normalen Stuhls verstaut wer den. Der Water Rower wird mit einem Leis tungs -
monitor zur Überwachung der Trai nings   leistung geliefert. Geeignet für bis zu 180 kg Körper ge wicht. 
Gewicht ohne Wasser 28 kg. Höhe 53 cm, Breite 56 cm, Länge 210 cm. 
Art.Nr. 115236                                                                                                                € 1299,00 
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01  STIL-FIT Rückenstrecker 
Dehnung und Entspannung sollten als Vor- und Nachbereitung Bestandteile jedes  
Trainings sein. Auch ohne Training, können kurze, aber regelmäßig durchgeführte 
Dehnübungen das eigene Wohlbefinden erheblich steigern. Je nach Wunsch und Ver-
spannungsgrad kann er in zwei verschiedenen Positionen benutzt werden. Zweimal 
täglich 5 Minuten Strecken in Rückenlage mit ruhiger Atmung hilft, sich zu sammeln, 
und wirkt entspannend und als bewusste Pause auf Körper und Geist. Nussbaum- 
Furnierholz. Höhe 8,5 cm, Breite 30 cm, Länge 50 cm.  
Art.Nr. 120881 € 139,00 
 
02   WaterRower HaptikBall 
Was auf den ersten Blick einem verkleinerten Me dizin ball ähnelt, ist tatsächlich ein 
handliches, aber effektives Trainingsgerät für Unter arm und Binde gewebe: Zum Drük-
ken, Halten und Heben, zum Werfen, Schwingen und Spielen. Hand ge nähter Ball aus 
lohgegerbtem und mit Bienen wachs behandeltem Vachette leder. Füllung Eisen granulat. 
 
Ø 6 cm, 300 g  
Art.Nr. 119376                                                                                   €   49,90  
Ø 7 cm, 650 g  
Art.Nr. 119377                                                                                   €   54,90 
 

03   Hack Yogamatte aus Orthopädieleder 
Diese Yogamatte ist ein einzigartiges Handwerksprodukt – und das neueste Ergebnis 
unserer Zusammenarbeit mit der Kölner Lederwarenmanufaktur von Christoph Hack. 
Für die Oberseite haben wir uns für naturbelassenes Orthopädieleder vom Rind ent-
schieden: Das Leder wird eigentlich zur Herstellung von Medizinprodukten verwendet 
und ist daher auf den regelmäßigen Kontakt mit der menschlichen Haut ausgerichtet: 
Es fasst sich ausgesprochen weich und angenehm an.  
Die Unterseite besteht aus stabilem, lodenartigem Walk filz aus reiner Wolle und wirkt 
isolierend auf  kalten Böden. Zwi schen beide Lagen ist eine 3 mm starke Polsterschicht 
aus Schaumstoff eingenäht. Das anfangs helle Leder wird mit zunehmender Be nutzung 
nachdunkeln und eine schöne, leicht glänzende Patina erhalten. Mit zwei Gummi schlau -
fen, die die aufgerollte Matte zusammenhalten. Maße: 200 x 65 cm. 
Art.Nr. 122021 € 499,00 
 

€ 139,00 
Rückenstrecker

01

02

01

03

030303

01



€ 599,00 
Standwaage
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01   The Balloon Sitzball aus Leder 
Sitzbälle können den Gleichgewichtssinn fördern sowie die Tiefenmuskulatur stärken 
und dienen dem Stabili sations training.  
Dieser Sitzball wird in sattlerischer Meisterarbeit aus 3 mm starkem, pflanzlich gegerb-
tem Rindsleder hergestellt. Ein herrlicher Werkstoff mit warmem Griff und dem typi-
schen wohlriechenden Lederduft. Jeder Sitzball wird aufwendig von Hand vernäht und 
einzeln geprägt. Ein routinierter Sattler verarbeitet lediglich einen Ball pro Tag. Das of-
fenporige Leder fasst sich nicht nur gut an, sondern entwickelt mit zunehmendem Ge-
brauch auch eine schöne Patina. Durch eine doppelt verstärkte Kautschukblase im 
Inneren ist der Sitzball formstabil. Ø 57 cm.  
Eine Metall-Luftpumpe mit Holzgriff ist enthalten. Die Lieferung erfolgt im aufgepump-
ten Zustand.  
Art.Nr. 120926 € 595,00 
 
02   Wunder Standwaage  
Da viele Brillenträger im Badezimmer gelegentlich keine Brille tragen, produziert Wunder 
ihren Wiege-Klassiker in einer modifizierten Version mit einer Säule, um die das Zeiger-
gehäuse verlängert wurde. Dadurch rückt dieses um 70 cm näher an den Betrachter 
und ermöglicht auch Kurzsichtigen das Ablesen ohne Brille. Darüber hinaus halten viele 
die Standwaage für eine noch größere optische Bereicherung für Bad oder „Wellness“-
Bereich als ihren kleinen Bruder. Bis 150 kg. Höhe 90 cm, Gewicht 7,2 kg. 
Art.Nr. 101371 € 599,00 
 

03   Wunder Personenwaage 
Gutes Design erkennt man nicht an Auszeichnungen, sondern am Alter. Die Optik des 
italienischen guss ei ser nen Klassikers wurde seit 50 Jahren nicht verändert. In 500 
Gramm-Schritten zeigt die Wunder-Waage auf ihrem Zeigergehäuse den Wiegebereich 
bis 120 Kilo an. Das Metallgehäuse und die Mechanik sind äußerst robust. Die Ober-
fläche ist verchromt, die Zeiger ab deckung aus Glas. Eine Trittmatte aus Gummi sorgt 
für rutschfesten Stand. Breite 26 cm, Tiefe 40 cm, Höhe 20 cm. Gewicht 5,2 kg. 
Art.Nr. 100278 € 468,00 
 
Ersatzglas für Wunder Waagen Art.Nr. 104754 € 24,90  
Ersatzmatte für Wunder Waagen Art.Nr. 104755 € 28,90 
 
04   CASO Personenwaage 
Digitale Personenwaage mit großem, in die hoch glänzende Oberfläche eingelassenem 
LED-Display. Die Waage wiegt sofort beim ersten Betreten und schaltet sich bei Nicht-
benutzung automatisch ab. Besonders nützlich sind die separat montierbaren Teppich-
füße (enthalten), wenn man die Waage auf dem Badezimmerteppich betreiben möchte: 
Sie sorgen auch auf dem relativ weichen Teppichuntergrund für eine hohe Messge -
nauigkeit. Wiegebereich bis 200 kg in 100-g-Schritten. Oberfläche aus 6 mm dickem  
Sicherheitsglas. Betrieb mit vier 1,5-V-AAA-Batterien (nicht ent halten). Überlastungs- 
und Batterieanzeige. Format 32 x 32 cm, Höhe 3 cm, Gewicht 2,9 kg. 
Art.Nr. 115084 € 69,00  
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02  Friction de Foucaud Fußcreme 
Entspannende, pflanzlich basierte Fußcreme. Sorgt morgens für ein vitales Wohlgefühl und dient der 
Entspan nung beanspruchter Füße nach anstrengenden Tagen. Tube à 50 g. 
Art.Nr. 121477 (€ 37,80/100 g) € 18,90 
 
03  Friction de Foucaud Beingel 
Tonisches Beingel auf Basis pflanzlicher Auszüge für rasche Entspannung und ein angenehmes  
Frischegefühl nach starker Beanspruchung. Tube à 150 ml. 
Art.Nr. 121476 (€ 17,27/100 ml) € 25,90 
 

01  Friction de Foucaud Souverain contre la fatigue  
Zur Überwindung von Müdigkeit und Er schöp fung: Diese ebenso erfri-
schende wie energie spendende Lotion auf der Basis von Orangen- und 
Zitronenöl sowie Essenzen von Thymian, Lavendel und Rosmarin wurde 
ursprünglich entwickelt, um dem erschöpfenden, feucht- heißen Klima 
in Indochina zu begegnen. Bei der klas si schen An wendung vor und nach 
körperlichen Anstrengungen werden einige Tropfen mit kleinen kreisen-
den Bewe gun gen von Hand ballen oder Finger kuppen an besonders  
beanspruchten Partien einmassiert – eben diesen Massage  handgriff  
beschreibt der Begriff „Friction“. Da neben dient Friction de Foucaud als 
ent spannender Badezusatz, als erfrischendes After-Shave, zur Erfrisch -
ung bei hohen Tempe raturen sowie als Seifenersatz bei Wasser mangel. 
Weitere Zutaten des seit 1946 unveränderten Rezepts: Menthol und 
Kampfer, gelöst in 65 % Alkohol. 250 ml Flasche.  
Art.Nr. 108445 (€ 10,36/100 ml) € 25,90 

04   Zwitscherbox 
Die Zwitscherbox bietet Natursound in Büro, Praxis oder zu Hause: Ein 
Bewegungsmelder löst für einen Zeitraum von 2 Minuten erfrischendes 
Vogelgezwitscher aus. Wie bei einem Waldspaziergang stellen sich damit 
automatisch Ruhe und Entspannung ein – unbedingte Voraussetzung 
für effektives Weiterarbeiten. Kann auch an der Wand montiert werden. 
Mit Lautstärkeregler. Betrieb mit 3 AA-Batterien (enthalten). Breite  
11 cm, Höhe 14,5 cm, Tiefe 3,5 cm. 
 
Plexi-Front Weiß  
Art.Nr. 118133 € 43,00  
Holz-Front hell  
Art.Nr. 118134 € 55,00 
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€ 43,00 
Zwitscherbox weiß
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€ 16,90 
Neck Towel

Aktivkohle Neck Towel aus Japan 
Ein schmales Handtuch für den Sport – mit einer herausragenden Besonderheit:  
Es saugt nicht nur den beim Sport unweigerlich und sinnvollerweise entstehenden 
Schweiß auf, sondern wirkt auch antibakteriell und bindet Geruch.  
Dies wird durch eine Anreicherung des Gewebes mit mikroskopisch kleinem  
Binchotan erreicht: Dabei handelt es sich um eine spezielle, in Japan traditionell ver-
breitete Form von Holzkohle aus dem Holz der Steinlinden eiche. Wie Aktivkohle verfügt 
diese als Weiße Holzkohle bekannte Kohle über eine hohe Dichte kleinster Poren, die 
Bakterien und Geruchsmoleküle binden – und zwar derart effektiv, dass Binchotan in 
Japan sogar zum Filtrieren von Trinkwasser eingesetzt wird.  
Mehrlagiges Gewebe aus 82 % Viskose und 18 % Baum wolle mit einer für japanische 
Gebrauchstex tilien typischen, eher robusten und reliefartigen Oberfläche, die für  
zusätzliche Saugfähigkeit und weiche Haptik sorgt. Waschbar bei 40 °C. Nicht in  
den Trockner geben. Das Gewebe kann bei der ersten Wäsche einlaufen. Maße: 15 x 
105 cm. Lieferbar in den Farben Turquoise (a), Bright Pink (b),  Lavender (c), Coral (d), 
Tangerine (e) und Aqua (f). 
Art.Nr. 902659 € 16,90 
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Duftsäckchen und Türstopper aus Frankreich 
Durch ihre Füllung mit getrockneten Blüten, Kräutern und Holzstückchen 
verbreiten diese Duftsäckchen und Türstopper auf natürliche Weise 
einen unaufdringlichen, angenehmen Duft.  
Cèdre en Paradis (Hellblau) 
warmer, angenehmer Holzton mit Noten von Nelke, Jasmin, Zedern- 
und Sandelholz.  
Bois Secret (Taupe) 
frischer und raffinierter Zusammenklang von Farn und Gewürzen vor 
einem Fond betörender Holznoten.  
 
01   Duftsäckchen  
Höhe 10 cm, Breite 7,5 cm, Schlaufe 8 cm.  
Cèdre en Paradis  
Art.Nr. 110524 € 12,90 
Bois Secret  
Art.Nr. 110527 € 12,90 
 
02   Türstopper  
Breite 7,5 cm, Länge 21 cm, Schlaufen jeweils 10 cm. 
Cèdre en Paradis                      
Art.Nr. 110528 € 20,90 
Bois Secret                      
Art.Nr. 110531 € 20,90 
 
03   „Duftumschlag“ aus der Provence 
Umschlag aus Papier mit parfümierten Körnern, die kontinuierlich  
Duft in kleinen Dosen freisetzen. Er bewährt sich überall dort, wo auf  
klei nem Raum nur begrenzter Platz für einen Duftträger vorhanden ist: 
In Schubladen, Schränken, Gepäck, in kleinen Räumen oder sogar im 
Auto. 14 x 9 cm. 
Art.Nr. 104146 € 6,80 
 
04   Pillow Perfume Lavendel 
Duft aus der Provence für Kissen, Bettlaken oder Vor hänge. Lavendel, 
Eukalyptus, Vanille und Moschus. 50 ml Sprayflakon.  
Art.Nr. 103666 (€ 25,80/100 ml) € 12,90  
 
05   Home Perfume Lavendel 
Raumspray mit natürlichem Duft aus der Provence für Haus und Woh-
nung. 100 ml Sprayflakon. 
Art.Nr. 103573 € 18,90 
 
06   Lavendel aus der Provence 
Lavendel ist die Pflanze der Provence schlechthin. Der Duft der getrock-
neten Blüten ist angenehm. Die ent haltenen ätherischen Öle haben eine 
entspannende Wirkung und eignen sich hervorragend zur Motten -
abwehr. 100 g Lavendel blüten in aromaverschlossenem Beutel.             
Art.Nr. 108851                                                                 €  7,80 
 
07   Lavendelseife mit Eselsmilch 
Intensiv nach Lavendel duftende Seife auf der Basis von Eselsmilch, die 
seit Jahrtausenden für feinste, schonende Hautpflege steht. Seifenstück 
à 100 g. 
Art.Nr. 118238                                                                        € 6,50
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01  Cœur de Lavande Lavendelherzen 
Feinster Lavendelduft ist Südfrankreichs olfaktorisches Symbol reinster 
Sauberkeit. Zu den traditionellen Mög lichkeiten, diesen Lavendelduft im 
ganzen Haus zu verbreiten, gehört das Cœur de Lavande: ein aus ganzen 
Lavendelhalmen hergestelltes, intensiv duftendes Stück Handarbeit.  
Blütentragende, möglichst buschige Laven del  halme werden dafür zu 
einem Strauß gebunden und dann mit verschiedenfarbigen Bändern  
verflochten, bis die Blüten vollständig umhüllt sind.  
Der so mit höchstem Aufwand entstandenen Form entströmt betören-
der, natürlicher Lavendelduft – ideal nicht nur für den Wäscheschrank, 
sondern auch als gut sichtbare Duftquelle für Wohnräume. Ø ca. 4,5 cm, 
Länge ca. 18 cm. Lieferbar in den Farbkombinationen Lavande Bleue/ 
Lavande (a), Mauve/Aubergine (b), Lavande/Lavande Bleue (c), Prune 
Claire/Prune (d) und Aubergine/Mauve (e).  
Art.Nr. 902805 € 29,90  
 
02   Lavendelsäckchen aus der Provence 
Ideal für den Kleider schrank. Vier Säckchen aus reiner Baumwolle mit je 
20 g Lavendelblüten. La ven del eignet sich gut zur Motten abwehr. 
Art.Nr. 109268 (€ 16,13/100 g) € 12,90 
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Ich zahle      � auf Rechnung           � gegen Vorkasse 
                  � per Kreditkarte       � per Nachnahme 

                            � Euro/Mastercard   � Visa                                                                                                               Kreditkarteninhaber 
                  Kartennummer 

                   
                  Gültig bis �                   Kartenprüfnummer

Monat Jahr

Ich bestelle gemäß Ihren Liefer- und Zahlungsbedingungen mit zweiwöchigem  
Widerrufsrecht.

(die letzten 3 Ziffern im  
Unterschriftsfeld der Kreditkarte)

Datum/Ort/Unterschrift
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Wenn Sie keine Informationssendungen mehr von uns erhalten möchten, können Sie der Verwendung Ihrer Daten für Werbezwecke widersprechen. Bitte teilen Sie uns dies unter Angabe Ihrer Adresse und Ihrer Kunden-/ 
Referenz-Nr. schriftlich mit. Unsere AGB finden Sie im Internet unter www.torquato.de/agb oder auf der Rück sei te jeder Rechnung. 
* Bonus-Karte: Für einmalige € 59,00 profitieren Sie für 12 Monate von exklusiven Vorteilen. Nähere Informationen unter www.torquato.de/bonus-karte

Bestellformular 

Geburtsdatum 

 

Tel.-Nr. 

 

Fax-Nr. 

 

E-Mail-Adresse 
(nur für Versandbestätigung) 

� � Ich interessiere mich auch für Neuigkeiten von  

Torquato per E-Mail.
 

Ich habe bei Ihnen  
� schon mal bestellt   � bisher noch nicht be stellt

(wichtig für Rückfragen)

ausgesucht gut.

(wir berechnen die Nachnahmegebühr 
der Post von € 6,50 an Sie weiter)
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FABRIKAT BY TAUER:  
WITH LOVE FROM 
ZURICH. 
 

Diese Seifen sind die besten, die wir 
gefunden haben. Denn eigentlich 
sind es nicht nur Seifen, sondern 
feinste, komplexe, zu Seife verarbei-
tete Parfümkompositionen, die sogar 
im ver packten Zustand mühelos 
einen ganzen Raum mit wundervol-
lem Aromenspiel zu füllen ver mögen. 
Ihren Duft verdanken sie Andy Tauer 
aus Zürich, der es innerhalb weniger 
Jahre mit kunsthandwerklichem An-
spruch und völlig auto didaktisch 
vom einfachen Parfümliebhaber zu 
einem der angesehensten Parfümeure 
der Schweiz brachte. 
 
Fabrikat – transparente Glycerinseifen 
Wunderbar und nahezu kristallin transluzente 
Glycerinseife aus manueller Herstellung aus der 
Schweiz – sie entstehen in einer der letzten Sei-
fenmanufakturen, die noch an der mühevol-
len, weil nicht völlig automatisierbaren 
Herstellung von durchscheinender Glycerin-
seife festhalten. Das Ergebnis ist eine Seife, 
wie sie uns in vergleichbarer Qualität noch 
nicht untergekommen ist. 
 
01  Mandarines Ambrées 
Komplexes Aromenspiel aus roter Man darine, 
Messina- Orange, Zitronengras und grauer 
Ambra. Stück à 100 g.  
Art.Nr. 120675 € 16,90 
 
02  Majestic Tuberose 
Betörende Duftkomposition mit weißen  
Blüten, Rose und Jasmin. Stück à 100 g.  
Art.Nr. 120674 € 16,90 
 
Fabrikat – schwarze Glycerinseifen 
Ebenfalls feinste Glycerinseifen, mit dem Un-
terschied, dass sie nicht transparent sind. Dies 
liegt an der Bei gabe von Aktivkohle, die auf-
grund ihrer porösen Beschaf fenheit und ihres 
Absorptionsvermögens Schmutz und Talg gut 
bindet und damit die ohnehin schon guten 
Reinigungseigenschaften der Glycerinseife 
nochmals verbessert. Gedacht sind diese Sei-
fen für die Leistungsträger der digitalen Gesell-
schaft, für die Solar Engineer und Data Miner 
stehen: Ihrer Hände Arbeit ist es, auf der die 
digitale Zukunft fußt – im Einklang mit dem ol-
faktorischen Reichtum der ererbten Umwelt. 
 
03  Solar Engineer  
Ledrige Noten vor balsamischem Fond und An-
klängen an Lavendel, Iris und Zitronengras. 
Stück à 100 g. 
Art.Nr. 120672                                  € 16,90 
 
04  Data Miner 
Weiches, warmes Holz mit ledrigen Noten,  
Iris und einem frischen Zitrus-Akkord. Stück à 
100 g.  
Art.Nr. 120673 € 16,90 

03

9999ausgesucht gut.



Torquato AG 
Am Spakenberg 45 · 21500 Geesthacht · Deutschland 

Tel. +49 (0) 4152/801 400 · Fax +49 (0) 4152/801 555 · info@torquato.de

www.torquato.de

Badezimmerteppiche Nilo   
Einfache, solide Badezimmerteppiche mit mediterraner Aus-
strahlung, die von Hand auf alten Webstühlen aus breitem  
Teppichgarn gewebt werden. Verwendet werden wieder- 
  ver wertete Textilfasern (diverse Faserarten) – die Teppiche sind 
daher ein echter Beitrag zur Ressourcenschonung. Aus Por -
tugal. Waschbar bei 30 °C. Größe: 60 x 100 cm. 
 
Hellgrau/Weiß  
Art.Nr. 122374 € 39,00   
Schwarz/Weiß  
Art.Nr. 122375 € 39,00 


